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— TECHNICAL DATA

== Nominal power output
== No load oscillation frequency
== Orbital travel diameter ...........
== Dimensions of grinding plate .
== \\eight without cable
== |ypical weighted acceleration in the hand-arm area
Typical A-weighted sound levels:
Sound pressure level..........
The noise level when working
== \\Vear ear protectors!
Measured values determined according to EN 50 144.

SAFETY INSTRUCTIONS

Please pay attention to the safety instructions in the
attached leaflet!

Appliances used at many different locations including open

Always wear goggles when using the machine. It is
recommended to wear gloves, sturdy non slipping shoes
and apron.

Always disconnect the plug from the socket before carrying
out any work on the machine.

Only plug-in when machine is switched off.

== Keep mains lead clear from working range of the machine.
== Always lead the cable away behind you.

== Before use check machine, cable, and plug for any

out by authorised Service Agents.

Dust that arises when working in wood or using the tool on
material can be dangerous to health. In this case connect
the tool to a suction device.

Do not use machines on any material containing asbestos.
This machine is suitable only for dry sanding.

SPECIFIED CONDITIONS OF USE

This eccentric sander is a versatile machine. The following
work can be carried out with it: Coarse sanding and
grinding, Fine sanding and polishing, Rubbing down

Polishing up scratches on acrylic glass, Etc.

Do not use this product in any other way as stated for
normal use.

EC-DECLARATION OF CONFORMITY

== We declare under our sole responsibility that this product is

in conformity with the following standards or standardized
documents. EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, in accordance with the
regulations 98/37/EC, 89/336/EEC
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air must be connected via a current surge preventing switch.

damages or material fatigue. Repairs should only be carried

weather-beaten paint, Rubbing down weather-beaten paint,

MAINS CONNECTION

Connect only to single-phase a.c. current and only to the
system voltage indicated on the rating plate. It is also
possible to connect to sockets without an earthing contact
as the design conforms to safety class II.

ADVICE FOR OPERATION

Only use original Milwaukee sanding and polishing tools
with self-adhesive velcro fastening.

The sleeve has at the same time the effect of a disk break.
If the effect of the break diminishes (uncontrolled uprising of
the disk brake) change the sleeve.

MAINTENANCE

The ventilation slots of the machine must be kept clear at all
times.

Use only Milwaukee accessories and spare parts. Should
components need to be replaced which have not been
described, please contact one of our service agents (see
our list of guarantee/service addresses).

If needed, an exploded view of the tool can be ordered.
Please state the Article No. as well as the machine type
printed on the label and order the drawing at your local
service agents or directly at: Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Stralle 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLS

Always disconnect the plug from the socket
before carrying out any work on the
machine.
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Nennaufnahmeleistung
Leerlaufschwingzahl.
Schwingkreis-g.........
Abmessung Schleifplatte .
Gewicht ohne Netzkabel ..
Typisch bewertete Beschleunlgung im Hand-Arm-Bereich
Typische A-bewertete Schallpegel:
Schalldruckpegel ...
Der Gerauschpegel b
Uberschreiten.
Gehdrschutz tragen!
Messwerte ermittelt entsprechend EN 50 144.

SPEZIELLE SICHERHEITSHINWEISE

Sicherheitshinweise der beiliegenden Broschire beachten!

Steckdosen in AuRenbereichen missen mit Fehlerstrom-
Schutzschaltern ausgeristet sein. Das verlangt die
Installationsvorschrift fiir Ihre Elektroanlage. Bitte beachten
== Sie das bei der Verwendung unseres Gerates.

Beim Arbeiten mit der Maschine stets Schutzbrille tragen.
Schutzhandschuhe, festes und rutschsicheres Schuhwerk
und Schiirze werden empfohlen.

Vor allen Arbeiten an der Maschine Stecker aus der
== Steckdose ziehen.

Maschine nur ausgeschaltet an die Steckdose anschlieRen.

AnschluBBkabel stets vom Wirkungsbereich der Maschine
fernhalten. Kabel immer nach hinten von der Maschine
wegflhren.

Vor jedem Gebrauch Gerat , AnschluRkabel,

== \erlangerungskabel und Stecker auf Beschad|gung und
Alterung kontrollieren. Beschadigte Teile nur von einem
Fachmann reparieren lassen.

== Bei langerem Bearbeiten von Holz oder bei Einsatz fiir
Materialien, bei denen gesundheitsgefahrdende Staube
entstehen, ist das Elektrowerkzeug an eine geeignete
Absaugvorrichtung anzuschlieBen. (In Deutschland werden
== fUr Holzstaube aufgrund TRGS 553 gepriifte

= Absaugeinrichtungen gefordert).

== Asbesthaltiges Material darf nicht bearbeitet werden.
Diese Maschine ist nur fiir Trockenschliff geeignet!

BESTIMMUNGSGEMARE VERWENDUNG

== Der Exzenterschleifer ist ein vielseitiges Gerat. Folgende
== Arbeiten lassen sich damit ausfiihren: Grobschliff,

== Feinschliff, Aufpolieren verwitterter Lacke, Nachpolleren von
Kratzern auf Acrylglasflachen, u.a.

Dieses Gerat darf nur wie angegeben bestimmungsgeman
verwendet werden.

NETZANSCHLUSS

== Nur an Einphasen-Wechselstrom und nur an die auf dem
== | cistungsschild angegebene Netzspannung anschlieRen.
== Anschluss ist auch an Steckdosen ohne Schutzkontakt
== moglich, da ein Aufbau der Schutzklasse II vorliegt.

CE-KONFORMITATSERKLARUNG

Wir erklaren in alleiniger Verantwortung, dass dieses
Produkt mit den folgenden Normen oder normativen
Dokumenten tbereinstimmt. EN 50144, EN 55014—1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, geman den
Best|mmungen der Richtlinien 98/37/EG, 89/336/EWG
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ARBEITSHINWEISE
Nur Original Milwaukee-Schleif- und Polierwerkzeuge mit
selbsthaftenden Klettverschluss verwenden.
Die Manschette wirkt gleichzeitig als Tellerbremse. Sollte die
Bremswirkung nachlassen (unkontrolliertes Hochdrehen des
Schleiftellers) die Manschette austauschen.

WARTUNG
Stets die Luftungsschlitze der Maschine sauber halten.

Nur Milwaukee Zubehor und Milwaukee Ersatzteile
verwenden. Bauteile, deren Austausch nicht beschrieben
wurde, bei einer Milwaukee Kundendienststelle
auswechseln lassen (Broschiire Garantie/
Kundendienstadressen beachten).

Bei Bedarf kann eine Explosionszeichnung des Gerates
unter Angabe der Maschinen Type und der zehnstelligen
Nummer auf dem Leistungsschild bei lhrer
Kundendienststelle oder direkt bei Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Stralle 10, D-71364 Winnenden, Germany
angefordert werden.

SYMBOLE

Vor allen Arbeiten an der Maschine Stecker
aus der Steckdose ziehen.




— CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

== Puissance nominale de réception ...
== Nombre d'oscillations a vide.....
== Diametre d'oscillation ............
== Dimension semelle de pongage
== Poids sans cable de réseau
== Accélération type évaluée au niveau du bras et de la main
Niveaux sonores type évalués:
Niveau de pression acoustique
Le niveau de bruit a I'état de marche peut
Toujours porter une protection acoustique!
Valeurs de mesure obtenues conformément a la norme
européenne 50 144.

INSTRUCTIONS DE SECURITE PARTICULIERES

o
== Respecter les instructions de sécurité se trouvant dans le
== prospectus ci-joint.

Les prises de courant se trouvant a I'extérieur doivent étre
équipées de disjoncteurs différentiel conformément aux
prescriptions de mise en place de votre installation
électrique. Veuillez en tenir compte lors de I'utilisation de
notre appareil.

Toujours porter des lunettes protectrices en travaillant avec
la machine. Des gants de sécurité, des chaussures solides
et a semelles antidérapantes et un tablier sont
recommandés.

Avant tous travaux sur la machine extraire la fiche de la
prise de courant.

Ne raccorder la machine au réseau que si l'interrupteur est
en position arrét.

Le cable d'alimentation doit toujours se trouver en dehors du
champ d'action de la machine. Toujours maintenir le cable
d'alimentation & l'arriére de la machine.

== Avant toute utilisation, vérifier que la machine, le cable
d’alimentation, le cable de rallonge et la fiche ne sont pas
endommageés ni usés. Le cas échéant, les faire remplacer
par un spécialiste.

Lors de travaux de pongage de longue durée, bois ou autres

matériaux dégageant des poussiéres nocives, la machine
=== doit étre raccordée sur un appareil d'aspiration approprié.

Ne jamais travailler de matériaux contenant de I'amiante.
Cette machine n’est prévue que pour le travail a sec.

UTILISATION CONFORME AUX PRESCRIPTIONS

== La ponceuse excentrique est un outil polyvalent, permettant
la réalisation des travaux suivants: le pongage d'ébauche, le
pongage de finition, le polissage des laques agressées par
les intempéries, le polissage destiné éliminer les
égratignures sur les surfaces acryliques, et autres

Comme déja indiqué, cette machine n’est concue que pour
étre utilisée conformément aux prescriptions.

DECLARATION CE DE CONFORMITE

Nous déclarons sous notre responsabilité que ce produit est
en conformité avec les normes ou documents normalisés
suivants EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,
EN61000-3-2, EN61000-3-3, conformément aux
réglementations 98/37/CE, 89/336/CEE
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BRANCHEMENT SECTEUR
Raccorder uniqguement a un courant électrique monophasé
et uniquement a la tension secteur indiquée sur la plaque
signaléetique. Le raccordement a des prises de courant sans
contact de protection est également possible car la classe
de protection II est donnée.

CONSEILS PRATIQUES

N'utiliser que des outils de pongage et de polissage (a pose
auto-accrochante) d'origine Milwaukee.

La manchette fait également office de frein de plateau. Sil'
effet du frein diminuait (emballement incontrélé plateau
pngage) é changez la manchette.

ENTRETIEN

Tenir toujours propres les orifices de ventilation de la
machine.

Utiliser uniquement les accessoires Milwaukee et les piéces
détachées . Faire remplacer les composants dont le
remplacement n‘a pas été décrit, par un des centres de
service aprés-vente Milwaukee (observer la brochure avec
les adresses de garantie et de service aprés-vente).

Si besoin est, une vue éclatée de I'appareil peut étre
fournie. S'adresser, en indiquant bien le numéro a dix
chiffres porté sur la plaque signalétique, a votre station de
service aprés-vente (voir liste jointe) ou directement a
Milwaukee Electric Tool, Max-Eyth-Stralle 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLES

Avant tous travaux sur la machine extraire
la fiche de la prise de courant.




== Potenza assorbita nominale ..
== Orbite a vuoto........
= Diametro orbite ..
=== Dimensione slitta ...
= Peso senza cavo di rete
== Accelerazione tipica valutata nell'area mano-braccio
Livello sonoro classe A tipico:

Livello di rumorosita
Il livello di rumorosita durante
= 85 dB (A).

== Utilizzare le protezioni per I'udito!

Valori misurati conformemente alla norma EN 50 144.

NORME DI SICUREZZA

Si prega di leggere con attenzione le istruzioni riguardanti la
sicurezza, nel volantino allegato.

Gli apparecchi mobili usati all'aperto devono essere
collegati interponendo un interruttore di sicurezza per guasti
di corrente.

Durante I'uso dell'apparecchio utilizzare sempre gli occhiali
di protezione. Inoltre si consiglia di usare sistemi di
protezione per la respirazione e per I'udito, oltre ai guanti di
protezmne

== Prima di effettuare qualsiasi lavoro sulla macchina togliere
la spina dalla presa di corrente.

Inserire la spina solo con interruttore su posizione "OFF".

Tenere sempre lontano il cavo di collegamento dall'area di
== lavoro dell'attrezzo.

Prima di ogni utilizzo controllare che il cavo di
alimentazione, eventuali prolunghe e la spina siano integre
e senza danni. Eventualmente parti danneggiate devono
essere controllate e riparate da un tecnico.

Per lunghe lavorazioni nel legno o con altri materiali che
producono poveri dannose alla salute, e' prescritto I'utilizzo
sull'utensile dell'aspirazione polvere.

Materiali contenenti amianto non devono essere segati.

Le levigatrici orbitali vanno utilizzate solo per la levigatura a
Secco.

UTILIZZO CONFORME

La levigatrice orbitale € un utensile decisamente versatile.
== Permefte, infatti, di aseguire le seguenti operazioni:
Lewgatura di sgrosso, Finitura, Lucidatura per rimettere a
nuova la vernice ,vecchia e rovinata,Lucidatura di superfici
in plexiglas graffiate, Altro

Utilizzare il prodotto solo per I'uso per cui & previsto.

DICHARAZIONE DI CONFORMITA CE

== Dichiariamo, assumendo la piena responsabilita di tale
dlchlarazmne che il prodotto & conforme alla seguenti
normative e ai relativi documenti: EN 50144, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, in base alle
prescrizioni delle direttive CE98/37, CEE 89/336
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COLLEGAMENTO ALLA RETE

Connettere solo corrente alternata mono fase e solo al
sistema di voltaggio indicato sulla piastra. E* possibile anche
connettere la presa senza un contatto di messa a terra cosi
come prevede lo schema conforme alla norme di sicurezza
di classe II.

ISTRUZIONI D'USO
Utilizzare solo accessori Milwaukee con fissaggio adesivo

La guarnizione funge anche da freno per il platorello. Se la
capacita di frenatura dovesse diminuire (rotazione
eccessivamente elevata ed incontrollata del platorello),
sostituire la guarnizione.

MANUTENZIONE

Tener sempre ben pulite le fessure di ventilazione
dell'apparecchio.

Usare solo accessori Milwaukee e pezzi di ricambio . Gruppi
costruttivi la cui sostituzione non e stata descritta, devono
essere fatti cambiare da un punto di servizio di assistenza
tecnica al cliente Milwaukee (vedi depliant garanzia/indirizzi
assistenza tecnica ai clienti).

In caso di mancanza del disegno esploso, pud essere
richiesto al seguente indirizzo: Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Strafte 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SIMBOLI

Prima di effettuare qualsiasi lavoro sulla
macchina togliere la spina dalla presa di
corrente.

ITALIANO 8




— DATOS TECNICOS

— Potenua de salida nominal
== Numero de oscilaciones en vacio
== Radio de las orbitas @ ...........
== Dimensiones del plato ..
== Peso sin cable

== Aceleracion compensada en el sector mano y brazo
= Niveles acusticos tipicos compensados A:

Presion acustica ..
El nivel de ruido, con q j ,
sobrepasar circunstancialmente 85 dB (A).

Usar protectores auditivos! Determinacion de los valores de
medicién segin norma EN 50 144.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Preste atencién a las instrucciones de seguridad del libro
adjunto.

Conecte siempre la maquina a una red protegida por
interruptor diferencial y magnetotérmico, para su seguridad
personal, segun normas establecidas para instalaciones
eléctricas de baja tension.

Para trabajar con la maquina, utilizar siempre gafas de
proteccion,guantes, calzado de seguridad antideslizante,
asi como es recomendable usar protectores auditivos.

Desconecte siempre el enchufe antes de llevar a cabo
cualquier trabajo en la maquina.

Enchufar la maquina a la red solamente en posicion
desconectada.

== Mantener siempre el cable separado del radio de accién de
= |a maquina.

Antes de empezar a trabajar compruebe si esta dafiada la
maquina, el cable o el enchufe. Las reparaciones soélo se
llevaran a cabo por Agentes de Servicio autorizados.

El polvo que se origina cuando se trabaja en madera o
cuando la herramienta se usa en materiales industriales es
peligroso para la salud. Evite su inhalacién. En este caso,
conecte la herramienta a un aspirador.

Materiales con contenido de amianto, no se deben
esmerilar.

Las lijadoras orbitales son solomente adecuadas para lijar
en seco.

APLICACION DE ACUERDO A LA FINALIDAD

La lijadora rotorbital es una herramienta para mdltiples
usos. Se pueden realizar los siguientes trabajos: Lijados
bastos, Lijados finos y acabados, Pulidos y lijados de lacas
descompuestas u oxidadas, Lijado y pulido de arafiazos
sobre placas sintéticas, etc.

No utilice este producto para ninguna otra aplicacion que no
sea su uso normal.

9 ESPANOL

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este
producto esta en conformidad con las normas o
documentos normalizados siguientes. EN 50144, EN
55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, de
acuerdo con las regulaciones 98/37/CE, 89/336/CE
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CONEXION ELECTRICA
Conectar solamente a corriente AC monofasica y soélo al
voltaje indicado en la placa de caracteristicas. También es

posible la conexion a enchufes sin toma a tierra, dado que
es conforme a la Clase de Seguridad II

SUGERENCIAS DE TRABAJO

Utilizar solamente accesorios y lijas originales Milwaukee
con fijacion tipo Velcro.

El manguito de goma actua como freno del plato de lijar.
Ello evita las revoluciones descontroladas de los discos de
lija.

MANTENIMIENTO

Las ranuras de ventilacion de la maquina deben estar
despejadas en todo momento.

Utilice solamente accesorios y repuestos Milwaukee. En
caso de necesitar reemplazar componentes no descritos,
contacte con cualquiera de nuestras estaciones de servicio
(consultar lista de servicio técnicos)

En caso necesario, puede solicitar un despiece de la
herramienta. Por favor indique el nimero de impreso de diez
digitos que hay en la etiqueta y pida el despiece a la
siguiente direccion: Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Stralte 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SIMBOLOS

Desconecte siempre el enchufe antes de
llevar a cabo cualquier trabajo en la
maquina.




— CARACTERISTICAS TECNICAS

Poténcia absorvida nominal ..
N° de vibragdes em vazio...
@ do circulo vibratério.........
Dimensdes da base de lixagem
Peso sem cabo de ligagéo a rede
Aceleragdes tipicas avaliadas na area da méo/brago..
Valores tipicos e ponderados pela escala A para o ruido:
Nivel da pressao de ruido
Onivel de ruido a trabalhar pode
Use protectores auriculares!
Valores de medida de acordo com EN 50 144.

INSTRUCOES DE SEGURANCA
Observar as instrugdes de seguranga na folha!

Aparelhos nado estacionarios, utilizados ao ar livre, devem
ser protegidos por um disjuntor de corrente de defeito.

Usar sempre 6culos de protecgéo ao trabalhar com a
maquina. Recomenda-se a utilizagao de luvas de protecgéo,
protectores para os ouvidos e mascara anti-poeiras.

Antes de efectuar qualquer intervengdo na maquina, tirar a
ficha da tomada.

Ao ligar a rede, a maquina deve estar desligada.

Manter sempre o cabo de ligagéo fora da zona de acgao da
maquina.

Antes de cada utilizagdo inspeccionar a maquina, o cabo de
ligacéo a extenséo e quanto a danos e desgaste. A
maquina s6 deve ser reparada por um técnico
especializado.

Se a maquina forutilizada para trabalhar madeira durante
um periodo mais longo, ou se a mesma for utilizada
profissionalmente em materiais que produzam poeiras
nocivas a saude, torna-se necessario liga-la a um
dispositivo de aspiracao adequado.

E interdito esmerilar materiais contendo amianto.

Lixadeiras vibratorias destinam-se unicamente a trabalhos a
seco.

UTILIZACAO AUTORIZADA

A lixadeira orbital € uma maquina multifuncional. Premite
realizar os seguintes trabalhos: Esmerilar grosseiro,
Esmerilar fino, Polir pinturas deterioradas, Polir riscos em
vidro acrilicos, Outros trabalhos

Nao use este produto de outra maneira sem ser a normal
para o qual foi concebido.

DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

Declaramos, sob nossa exclusiva responsabilidade, que
este produto cumpre as seguintes normas ou documentos
normativos: EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, conforme as disposi¢des das
directivas 98/37/CE, 89/336/CEE
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LIGACAO A REDE

S6 conectar a corrente alternada monoféasica e so6 a tenséo
de rede indicada na placa de poténcia. A conexao as
tomadas de rede sem contacto de segurana também é
possivel, pois trata-se duma construgao da classe de
protecgao II.

SUGESTORS PARA OPERACAO

S¢ utilizar folhas de lixa e acessorios de polir com fixagéo
autoaderente da Milwaukee.

A manga de vedagao serve também de freio do prato de
esmerilar. Quando o efeito de frenagem diminuir
(desarvoramento incontrolado do prato de esmerilar),
substituir a manga.

MANUTENCAO

Manter desobstruidos os rasgos de ventilagado na carcaga
da maquina.

Utilizar apenas acessorios Milwaukee e pegas
sobresselentes . Os componentes cuja substituicdo nao
esteja descrita devem ser substituidos num servigo de
assisténcia técnica Milwaukee (consultar a brochura relativa
a garantia/moradas dos servigos de assisténcia técnica).

A pedido e mediante indicagdo da referéncia de dez
numeros que consta da chapa de caracteristicas da
maquina, pode requerer-se um desenho explosivo da
ferramenta eléctrica a: Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-StralRe 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLE

Antes de efectuar qualquer intervengao na
maquina, tirar a ficha da tomada.
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Nominaal afgegeven vermogen
Onbelast aantal schuurbewegingen
Schuurcirkel -
== Afmeting schuurzool.
== Gewicht, zonder snoer
= Karakteristiek gemeten versnelling in hand-armbereik
Karakteristiek A-gewogen gelwdsnlveau:
Geluidsdrukniveau.
Bij werken kan het gel
== Draag oorbeschermers!
Meetwaarden vastgesteld volgens EN 50 144.

VEILIGHEIDSADVIEZEN

= Veiligheidsrichtlijnen ven bijgaande brochure in acht nemen!

Verplaatsbaar gereedschap moet bij het gebruik buiten aan
een aardlekschakelaar aangesloten worden.

Bij het werken met de machine altijd een veiligheidsbril
dragen. Werkhandschoenen en stofkapje voor de mond
worden aanbevolen.

Voor alle werkzaamheden aan de machine de stekker uit de
kontaktdoos trekken.

Machine alleen uitgeschakeld aan het net aansluiten.
Snoer altijd buiten werkbereik van de machine houden.

Voor alle ombouw- of onderhoudswerkzaamheden, de
stekker uit de wandkontaktdoos nemen.

Bij het langdurig bewerken van hout of andere materialen,
waarbij stof vrijkomt dat gevaar voor de gezondheid kan
opleveren, het elektisch gereedschap op een stofafzuiging
aan te sluiten.

Geen materiaal doorslijpen waarin asbest is verwerkt.

== Deze vlakschuurmachines zijn alleen voor droog schuren
== geschikt.

VOORGESCHREVEN GEBRUIK VAN HET SYSTEEM

== De excenterschuurmachine is een veelzijdig apparaat. Men
kan er de volgende werkzaamheden mee verrichten: grof
schuren, fijn schuren, polijsten van verweerde laklagen,
napolijsten van krassen op acrylglas oppervlakten.

Dit apparaat uitsluitend gebruiken voor normaal gebruik,
zoals aangegeven.

EC - VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

= Wij verklaren dat dit produkt voldoet aan de volgende
normen of normatieve dokumenten: EN 50144, EN 55014-1,
EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, overeenkomstlg
de bepalingen van de richtlijnen 98/37/EG, 89/336/EEG
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NETAANSLUITING

Uitsluitend op éénfase-wisselstroom en uitsluitend op de op
het typeplaatje aangegeven netspanning aansluiten.
Aansluiting is ook mogelijk op een stekerdoos zonder
aardcontact mogelijk, omdat het is ontwerpen volgens
veiligheidsklasse II.

WERKRICHTLIJNEN

Alleen origineel Milwaukee schuur- en polijstgereedschap
met zelfhechtende klithechting gebruiken.

De manchet werkt gelijktijdig als bordrem. Neemt het
toerental buitengewoon toe dan de manchet verwisselen.

ONDERHOUD

Altijd de luchtspleten van de machine schoonhouden.

Gebruik uitsluitend Milwaukee toebehoren en onderdelen.
Indien componenten die moeten worden vervangen niet zijn
beschreven, neem dan contact op met een officieel
Milwaukee servicecentrum (zie onze lijst met servicecentra).

Onder vermelding van het tiencijferige nummer op het
machineplaatje is desgewenst een doorsnedetekening van
de machine verkrijgbaar bij: Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Stral’e 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLEN

Voor alle werkzaamheden aan de machine
de stekker uit de kontaktdoos trekken.
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Nominel optagen effekt
Svingningstal, ubelastet ..
Svingkreds-g .........
Mal for slibeplade ..
Veegt uden netledning
Typisk veegtet acceleration for haender/arme
Typisk A-vaegtede lydtryksniveau:
Lydtrykniveau
Under arbejde med

= Brug herevaern!
= Maleveerdier beregnes iht. EN 50 144.

D_
@
>

SIKKERHEDSHENVISNINGER

= Folg sikkerhedsforskrifterne i vedlagte brochure!

— St|kdéser udendears skal veere forsynet med

== fejlstromssikringskontakter. Det forlanger
installationsforskriften for Deres elektroanleeg. Overhold
dette, nar De bruger vores maskiner.

== Nar der arbejdes med maskinen, skal man have
beskyttelsesbriller pa. Beskyttelseshandsker, skridsikre sko,
herevaern og forklzede anbefales.

For ethvert arbejde ved maskinen skal stikket tages ud af
stikdasen.

Maskinen sluttes kun udkoblet til stikdasen.

Tilslutningskablet holdes hele tiden vaek fra maskinens
arbejdsomrade. Kablet ledes altid bort bag om maskinen.

Kontroller hvergang, for laderen anvendes, at
tilslutningskabel, forlaengerkabel og stik er iorden. Dele der
er beskadiget ber kun repareres hos et autoriseret
veerksted.

Ved laengere tids forarbejdning af tree eller ved
erhvcrvsmaessig brug til materialer, hvor der opstar
sundhedsskadeligt stav, skal elektrovaerktgjet tilsluttes en
egnet ekstern opsugningsanordning.

Asbestholdigt materiale ma ikke forarbejdes.

Denne maskine er kun egnet til tgrslibning!

TILTANKT FORMAL

De excenterschuurmachine is een veelzijdig apparaat. Men
kan er de volgende werkzaamheden mee verrichten: grof
schuren, fijn schuren, polijsten van verweerde laklagen,
napolijsten van krassen op acrylglas oppervlakten.

Produktet ma ikke anvendes pa anden made og til andre
== formal end foreskrevet.

CE-KONFORMITETSERKLARING

Vi erkleerer under almindeligt ansvar, at dette produkt er i
=== overensstemmelse med fglgende normer eller norma-tive
= dokumenter. EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3- 3, i henhold til bestemmelserne
i direktiverne 98/37/EF, 89/336/EQF

CeE04 4y

Volker Siegle
Manager Product Development

NETTILSLUTNING

Tilslutning ma kun foretages til enfaset vekselstrem og kun
til en netspaending, som er i overensstemmelse med
angivelsen pa meerkepladen. Tilslutning kan ogsa ske til
stikdaser uden beskyttelseskontakt, da kapslingsklasse II
foreligger.

ARBEJDSVEJLEDNING

Brug kun originale Milwaukee-slibe- og polereveerktgjer med
velcrolukning.

Papirfiltre kan kabes som tilbehgr. Anbring papirfiltret pa en
sadan made, at papstykket falder i hak i kunststoffiederen.
Spaend stevposen hen over papirfiltret. Stov kan ikke
treenge ud gennnem den dobbelte stavbeskyttelse.

VEDLIGEHOLDELSE
Hold altid maskinens ventilationsabninger rene.

Brug kun Milwaukee-tilbehor og -reservedele. Komponenter,
hvor udskiftningsproceduren ikke er beskrevet, skal skiftes
ud hos et Milwaukee-servicested (se brochure garanti/
kundeserviceadresser).

Ved opgivelse af type nr. der er angivet pa maskinens
effektskilt, kan De rekvirere en reservedelstegning, ved
henvendelse til: Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Stralte 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLER

For ethvert arbejde ved maskinen skal
stikket tages ud af stikdasen.
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== Excentersliberen kan benyttes til mange forskellige opgaver.

Nominell inngangseffekt
Svingtall pa tomgang
Svingekrets-&J
Mal, slipesale......
Vekt uten nettkabel ...

Typisk vurdert akselerering i hand-arm-omrade.....
Typisk A-vurdert lydniva:

Lydtrykkniva........
Steynivaet under arl
Bruk harselsvern!
Maleverdier fastslatt i samsvar med EN 50 144.

SPESIELLE SIKKERHETSHENVISNINGER
Folg sikkerhetshenvisningene i vedlagte brosjyre!

Stikkontakter utenders ma veere utstyrt med feilstrom-
sikkerhetsbryter. Dette forlanges av installasjonsforskriften
for elektroanlegg. Vennligst fglg dette nar du bruker vart
apparat.

Bruk alltid vernebrille nar du arbeider med maskinen. Det
anbefales & bruke arbeidshansker, faste og sklisikre sko og
forkle.

Trekk stopslet ut av stikkontakten fgr du begynner arbeider
pa maskinen.

Maskinen ma veere slatt av nar den koples til stikkontakten.

Hold ledningen alltid vekk fra maskinens virkeomrade. For
ledningen alltid bakover fra maskinen.

Kontroller apparat, tilkoplingsledning, skjateledning og
stapsel for skader og aldring fer bruk. La en fagmann
reparere skadete deler.

Ved lengre bearbeiding av treverk eller ved yrkesmessig
bruk for materialer der det oppstar helsefarlig stev, skal
elektroverktgyet koples til en egnet avsugingsinnretning. (1
Tyskland kreves det pga. TRGS 553 godkjente
sugeinnretninger for trestgv).“For andre materialer ma en
yrkesmessig bruker avklare de spesielle kravene med
ansvarlig myndighet.

Asbestholdig materiale ma ikke bearbeides.

Denne maskinen er kun egnet for tgrrsliping!

FORMALSMESSIG BRUK

Folgende arbejde kan udferes med excentersliberen:
grovslibning, finslibning, polering af lakerede flader,
efterpolering af ridser pa akrylglasflader, osv.

Dette apparatet ma kun brukes til de oppgitte formal.

CE-SAMSVARSERKLARING

Vi erkleerer pa eget ansvar at dette produktet stemmer
overens med de fglgende normer eller normative
dokumenter. EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, i henhold til bestemmelsene i

direktivene 98/37/EF, 89/336/EQF
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NETTILKOPLING

Skal bare tilsluttes enfasevekselstrem og bare til den pa
skiltet angitte nettspenning. Tilslutning til stikkontakter uten
jordet kontakt er mulig fordi beskyttelse beskyttelsesklasse
IT er forhanden.

ARBEIDSHENVISNINGER

Bruk bare originale Milwaukee slipe- og poleringsverktay
med selvklebende borrelas.

Mansjetten virker samtidig som en tallerkenbrems. Hvis
bremsevirkningen minsker (ukontrollert akselerasjon av
slipetallerkenen) ma mansjetten skiftes.

VEDLIKEHOLD
Hold alltid lufteapningene pa maskinen rene.

Bruk kun Milwaukee tilbehgr og reservedeler. Komponenter
der utskiftning ikke er beskrevet skal skiftes ut hos
Milwaukee kundeservice (se brosjyre garanti/
kundeserviceadresser).

Ved behov kan du be om en eksplosjonstegning av
apparatet hos din kundeservice eller direkte hos Milwaukee
Electric Tool, Max-Eyth-Strale 10, D-71364 Winnenden,
Germany. Oppgi maskintype og det tisifrete nummeret pa
typeskiltet.

SYMBOLER

Trekk stopslet ut av stikkontakten for du
begynner arbeider pa maskinen.




— TEKNISKA DATA

== Nominell upptagen effekt....
== Antal svangn i tomgang...
== Svangningscirkel-g...
== Slipplatta, storek....
== Vikt utan natkabel
== |ypiskt varderad acceleration i hand-arm-omradet ...
Typisk A-varderad ljudniva:
Ljudtrycksniva.....
Ljudnivan vid arbete
== Anvand horselskydd!
Matvardena har tagits fram baserande pa EN 50 144.

= SAKERHETSUTRUSTNING

E Beakta sékerhetsanvisningarna i bifogat informationsblad.

Anslut alltid verktyget till jordat eluttag vid anvandning
utomhus.

Anvand alltid skyddsglasdgon, skyddshandskar och
horselskydd.

Drag alltid ur kontakten nar du utfér arbeten pa maskinen.

Maskinen skall vara frankopplad innan den anslutes till
vaggurtag.

Nétkabeln skall alltid hallas ifran arbetsomradet. Lagg
kabeln bakat i forhallande till arbetsriktningen.

== Bryt alltid strommen vid ombyggnads- och servicearbeten.

Langtidsarbeten i tra eller yrkesméssig anvandning i
material, dar hatsovadlig damm bildas, rekommenderas att
ansluta elverktyget till ett utsug.

Asbesthaltiga material far inte bearbetas utan nédvandiga
skyddsanordningar.

Dessa planslipar ar endast Iampliga for torrslipning.

ANVAND MASKINEN ENLIGT ANVISNINGARNA

== Excenterslipen &r ett mangsidigt verktyg. Féljande arbeten
kan utféras: grovslipa, finslipa, polera ,m.m.

Maskinen far endast anvandas for angiven tillampning.

CE-FORSAKRAN

Vi intygar och ansvarar for, att denna produkt
Overensstdammer med féljande norm och dokument
EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2,

89/336/EWG
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EN 61000-3-3, enl. bestdammelser och riktlinjerna 98/37/EG,

NATANSLUTNING

Far endast anslutas till 1-fas vaxelstrdm och till den
spanning som anges pa dataskylten. Anslutning kan aven
ske till eluttag utan skyddskontakt, eftersom konstruktionen
motsvarar skyddsklass II.

HANTERINGSANVISNING

Anvand endast Milwaukee Slip- och polerverktyg med
sjalvhaftande kardborrstillslutning.

Manschetten fungerar samtidigt som skivbroms. Skulle
bromsverkan avta sa byt manschetten.

SKOTSEL

Se till att motorhdljets Iuftslitsar ar rena.

Anvand endast Milwaukee-tillbehdr och -reservdelar.
Komponenter, for vilka inget byte beskrivs, skall bytas ut hos
Milwaukee-kundtjanst (se broschyren garanti-/
kundtjanstadresser).

Vid behov av sprangskiss, kan en sadan, genom att uppge
maskinens art. nr. (som finns pa typskylten) erhallas fran:
Milwaukee Electric Tool, Max-Eyth-Strale 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLER

Drag alltid ur kontakten nar du utfor arbeten
pa maskinen.




— TEKNISET ARVOT

—] Nlmelllnen teho
== Kourmittamaton varahdyslnke
== Varahtelylikkeen-g..
== Hiomapoydan mitat ..
— Pamo ilman verkkolohtoa ......
yypillisesti arvioitu kiihtyvyys kasi-kasivarsi-alueelle
Tyypillinen A-arvioitu danitaso:
Melutaso..
Tyoskennelta
== Kayta kuulosuojaimia!
Mitta-arvot maaritetty EN 50 144 mukaan.

TURVALLISUUSOHJEET

= Huomioi punaiselle paperille painetut turvaohjeet!

Ulkokaytossa olevat pistorasiat on varustettava vikavirta-
suojakytkimilla sahkolaitteistosi asennusmaarayksen
mukaisesti. Muista tarkistaa, etté laite liitetdan ulkokaytossa
ulkopistorasiaan ja neuvottele asiasta sdhkdasentajasi
kanssa.

Kéayta laitteella tydskennell i aina suojal
SUOJakaS|ne|den turvallisten ja tukevapohja|sten kenklen
== kuulosuojainten ja suojaesiliinan kayttoa suositellaan.

Irrota aina pistotulppa seindkoskettimesta ennen koneeseen
tehtavia toimempiteita.

Varmista, ettd kone on sammutettu ennen kytkemista
sahkdverkkoon.

== Pida sahkojohto poissa koneen kayttbalueelta. Siirra se aina
— taakseS|

— Tarklsta ennen jokaista kayttokertaa, ettei laitteessa,
litdntéjohdossa, jatkojohdossa ja pistotulpassa ole vaurioita
eika niissa ole tapahtunut muutoksia. Viallisia osia saa
korjata vain alan ammattilainen..

Puuntydston ja teollisten materiaalien tydstdn synnyttdma
poly saattaa olla terveydelle vaarallista. Naissa tapauksissa
on tyokalu liitettdva kohdeimujarjestelmaan.

Asbestipitoisia aineita ei saa hioa.
== Tama tasohiomakone sopii vain kuivahiomiseen.

TARKOITUKSENMUKAINEN KAYTTO

Epéakeskohiomakone on monipuolinen laite. Silla voi
suorittaa seuraavia toita: karkeahionta, hienohionta,
rapautuneiden lakkapintojen kiillotus, naarmujen kiillotus
akryylilasipinnoista, jne.

Ala kéyta tuotettaa ohjeiden vastaisesti.

TODISTUS CE-STANDARDINMUKAISUUDESTA

== Todistamme taten ja vastaamme yksin siita, etta tamé tuote
on allalueteltujen standardien ja standard0|m|saS|ak|rJOJen
vaatimusten mukainen. EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000—3—3, seuraavien
saantdjen mukaisesti: 98/37/EY, 89/336/ETY
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VERKKOLIITANTA

Yhdista ainoastaan tasavirtaldhteeseen, jonka volttimaara
on sama kuin levyssa ilmoitettu. Myos liittdminen
maadoittamattomiin pistokkeisiin on mahdollista, silla
muotoilu on yhdenmukainen turvallisuusluokan II kanssa.

KAYTTOVIHJEITA

Kayta vain alkuperaisia Milwaukee-hioma- ja
kiillotuslaikkoja, joissa on itsekiinnittyva takiaistarra.
Mansetti toimii samalla aluspyérén jarruna. Mikali jarruteho
heikkenee (hioma-aluspy6ron nopeus nousee esisaatda
suuremmaksi) on mansetti vaihdettava uuteen.

HUOLTO
Pida moottorin ilmanottoaukot puhtaina.

Kayta ainoastaan Milwaukee lisatarvikkeita ja varaosia.
Mikali jokin komponentti, jota ei ole kuvailtu, tarvitsee
vaihtoa ota yhteys johonkin palvelupisteista (kts. listamme
takuuhuoltoliikkeiden/ palvelupisteiden osoitteista)

Tarpeen vaatiessa voit pyytaa lahettdmaan laitteen
kokoonpanopiirustuksen iimoittamalla arvokilven
kymmennumeroisen numeron seuraavasta osoitteesta:
Milwaukee Electric Tool, Max-Eyth-Stralle 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLIT

Irrota aina pistotulppa seinakoskettimesta
ennen koneeseen tehtavia toimempiteita.




— TEXNIKA ZTOIXEIA

Ovouaonm 10X0Gg
== Ap1Bu6G 56vnong oTo peAavTi..
== AIGUETPOC KOKAOL 8dvnong .....
Aldotaon n)\amq Agiavong ..
Bdpog xwpic kaA®dSlo
Turukr) o&loAOYNUEVN ETITAXLVOT TNV TIEPLOXY) TOU XEPLOU- Bpaxlova
Turukn A a&loAoynuévn otdOun BopuBou:
ZTAOUN NXNTIKAG TUHEONG.vvvvevvveeaans
H otdBbun BopuBou katd TV epyacia unopei va Eenepdaoet
Ta 85dB (A).
PopATe TPOOTACIA OKONG (WTOOTIBES)!
Tlusq uETpnong eEakpiBwpeveg katd EN 50 144,

EIAIKEZ YMOAEIZEIZ AZ®DAAEIAZ

MpooéEte TIg uTO6EiEEIg aopaAeiag TOU GUVNUUEVOL
eyxelpdiov!

O1 piCeg 0TOUG EEWTEPIKOUG XDPOULG TIPETIEL VA €ival
£EOTMAIONEVEG UE HIKPOAUTONATOUG BIOKOTITEG TIPOOTACIAG.
AUTO analtei 0 OXeTIKOG KAVOVIOUOG Ao TNV NAEKTPIKA 0ag
eykatdotaon. MPooéETe MapakaA® auTtd To onpeio KaTd ™
XPNon ™G GLUOKELUNG UaG.

= 211G EPYOOIEG UE TN UNXOVI| POPATE TIAVTOTE POTTOTEUTIKA
== YuaAld. TuvioTavTal Ta npoo-raTauan yavtia, Ta otabepd
KAt avtioAloONTIKA anouTola Kal 1 odid.

Mpwv ané k&Be epyacia ot unxavr TIPaBdate To PIg and v
npiCa.

ZuvbéeTe TN Unxavr omv nipiCa poévo, epooov BpiokeTatl
ATIEVEQYOTIONUEVT.

Kpatdre To kaAw8lo 0UvBEoNG MAVTOTE HAKPLA Ao TV
neploxn 8paong Mg pnxavng. Mepvdte 1o kaAGBEIo mavtote
oW OTo6 ™ UNXav.

Mptv anod kAOe xprion EAEYXETE TN OUOKEUT, TO KOAGOBIO0
ouvdeoNG, TO KAA®SI0 EMEKTAONG (UMAAQVTECQ) KOL TO PIG
Y10 TUXOV {nud kat yrpavor). AvaBETETE TNV ETILOKELT] TV
KATEOTPAUMEVQV EEAPTNUATWY HOVO O' €vav EIBIKEVEVO
TEXVITT.

Ye nepintwon enegepyaaiag E0AOU Yo HEYAADTEPO XPOVIKO
8140 pa 1] O€ TIEPIMTWOT EMAYYEAUATIKNG XPIONG O VAIKA,
ota omnoia nuiovpyolvtatl empBAaBeic oty vyeia okdveg,
TMPEMEL va OLVBEDET TO NAEKTPIKO EPYAAEIO O€ Ia
KATAAANAN 8idtagn avappodenong. (X Mepuavia ya tig
okodveg Tou E0AoU anattovvTal Aoyw TRGS 553 eAeypéveg
Slata&elg avappodpnong). MNa ta GAAa LAIKG O
eMayyeANOTIOC TIPEMEL va Slacagnvioel TIG EIBIKEG
QMaITioelg he v apuddia EnayyeAuatikn Evaoon).

Aev erutpéneral va ene&epyaleoTte LAIKA TIOU EUTIEPIEXOLV
apiavto.

AuTn n unxavn givat KatdAANAn pévo yia gnpr Asiavon!

XPHZH ZYM®QNA ME TO ZKOMO NMPOOPIZMOY

O €kkevTpog Aelavimpag eivat pia moAvTiAeupn ouokeury. Ot
akdAovBeg epyaocieg Umopovv va PAYUOTOTomO00V:
xovrpr Agiavon, Aertm) Agiavon, Bepvikwua Bapav ou
£€XOLV TAPAUOPPWOE] amd ToV KalPO, CUUMANPWHATIKO
Bepvikwpa YpavtCouVIHATKV AV O€ ETIPAVEIEG AKPUAIKOU
YUQAL00, KATT.

== AUTI| 1| OUCKEUT| ETUTPETIETAI VO XPNOIUOTIOMBEL pOVO
OUHPOVA E TOV OVAPEPOLEVO GKOTIO TIPOOPIOUOU.

AHAQZH NMIZTOTHTAZ EK

ANAGVOUE e ATIOKAELOTIKT) JaG €UBUVN, OTL AUTO TO TIPOIOV
avtanokpivetal ota akéAovBa pdTuna i Eyypapa
Tuniontoinong. EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN
61000-3-2, EN 61000-3-3, a0ppwva pe TG S10TAEEIg TV
odnywov 98/37/EK 89/336/EOK
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FYNAEZH ZTO HAEKTPIKO AIKTYO
2uvdEeTe HOVO OE HOVOPATIKO EVAAAQCOOUEVO PEVIA KAL
pOvo o€ Taon 8IKTUoU OTIWG avaPEPETAL TNV TivVaKiSa
TEXVIKQV XAPAKTNPLOTIKGV. H alvBeon gival eTiong eIk
o€ TiPiCeq XwpPig mpooTaaia enagng, SIOTL UTIAPXEL i Boun
mg katyopiag npootaaciag Il.

YNOAEIZEIZ EPTAZIAZ

Xpnolotoleite povo Ta auBevTika epyaAeia Aeiavong kat
oTiABwong g Milwaukee e autokOAANTN Tovn.

H pavoéta xpnotuedel ETUMAEOV 0aV (PPEVO TOU TATOU. 2€
TIEPIMTWON OV PEIWOEL 1 IKAVOTNTA TESNONG (avEEEAEYKTN
emrdyuvon g Baong Aeiavong) TOTE AVTIKATAOTNOTE TN
pavogTa.

ZYNTHPHZH

Alatnpeite MAVTOTE TIG OXIOMEG EEQEPIOUOD OTN UNXOVY
KaBapég.

Xpnowormoleite pévo npodob. eEapmuata Milwaukee/ kat
QAVTAAAQKTIKA . KaTaok. TUrjpaTa, mou n aAAayr) Toug dev
TEEPIYPAPETAL, AVTIKABOIOTMVTAL OE A TEXVIKT] UTIOOTTPIEN
™g Milwakee (BAEne UAAGSIo eyylnaon/ SieuBuvoelg
TEXVIKNG UTTIOOTNPIENG).

‘Otav xpeldletal, prnopeite va {noeTe €va oxEBLI0
OuVapPOAGYNONG TNG CLUOKELNG, divovtag Tov TOTO TNG
HNXavng kat To dekahnelo apBud oty mvakida 1ox0vog,
amnd 1o kévipo oépPIg N aneuBeiag and T pipua Milwaukee
Electric Tool, Max-Eyth-Straie 10, D-71364 Winnenden,
Germany.

ZYMBOAA

Mpwv and kaOe epyacia aTn unxavr
TPaBATE TO PIG AMO ™V TIPICA.




TEKNIKVERILER

== Giris giicl
== Bostaki titresim sayisi
== Titresim ¢api-i...........
== Zimpara levhasi dlgileri
= AJIrligi, sebeke kablosuz.
Degerlendirilin tipik ivme.....
Aletin A degerlendirmeli guriltl seviyesi tipik olarak su degerdedir:
Ses basinci seviyesi
Calisma sirasinda gurdilti seviyesi 85 dB (A)'yr asabilir.
Koruyucu kulaklik kullanin!
Olglim degerleri EN 50 144'e gore belirlenmektedir.

GUVENLIGINIZ ICIN TALIMATLAR

Ekteki glivenlik brosurtinde belirtilen givenlik talimatlarina
uyun!

Acik havadaki prizler hatali akim koruma salteri ile
donatilmis olmalidir. Bu, elektrik tesisatinizdaki bir
zorunluluktur. Litfen aletimizi kullanirken bu hususa dikkat
edin.

Aletle galisirken daima koruyucu gézIlik kullanin. Koruyucu
is eldivenleri, saglam ve kaymaz ayakkabilar ve is 6nligl
kullanmanizi tavsiye ederiz.

Aletin kendinde bir calisma yapmadan 6nce fisi prizden
cekin.

Aleti sadece kapali iken prize takin.

Baglanti kablosunu aletten uzak tutun. Kablo daima aletin
arkasinda olmalidir ve toplanmamalidir.

Her kullanimdan dnce alet, baglanti kablosu, uzatma
kablosu ve fisin hasarli olup olmadigini ve eskiyip
eskimedigini kontrol edin. Hasarli pargalari sadece
uzmanina onartin.

Tahtalar uzun sure islenirken veya sagliga zararl toz ¢ikaran
malzemeler profesyonel olarak islenirken alet uygun bir toz
emme donanimina baglanmak zorundadir. Profesyonel
kullanicilar diger malzemelere iliskin hiikimleri yetkili meslek
kurulusu ile acikhiga kavusturmak zorundadir.

Bu aletle asbest iceren malzemeler islenemez.
Bu alet sadece kuru taslama islerine uygundur.

KULLANIM

Eksantrik zimpara makinesi ¢ok yénli kullanima uygun bir
alettir. Bu aletle su isler yapilabilir: - Kaba zimpara - Ince ve
hassas zimpara - Parlakligini yitirmis ve bozulmus laklarin
polisaji - Akril cam malzemesinin ylizey polisaji - ve
benzerleri.

Bu alet sadece belirtidi gibi ve usulliine uygun olarak
kullanilabilir.

CE UYGUNLUK BEYANI

=== Tek sorumlu olarak bu Urtiniin 98/37/EWG, 89/336/EWG
== yonetmelik hilkiimleri uyarinca asagidaki normlara ve norm
== dokumanlarina uygunlugunu beyan ederiz: EN 50144, EN
== 55014-1, EN 550142, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3.
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SEBEKE BAGLANTISI

Aleti sadece tek fazli alternatif akima ve tip etiketi (izerinde
belirtilen sebeke gerilimine baglayin. yapisi Koruma sinifi
II'ye girdiginden alet koruyucu kontaksiz prize de
baglanabilir.

CALISIRKEN DIKKAT EDILECEK HUSUSLAR

Sadece, pitrak tutturmali orijinal Milwaukee zimpara ve
polisaj uglarini kullanin.

Manset ayni zamanda zimpara tablasi freni islevini gorur.
Frenleme iglevinde bir diisUs olursa (zimpara tablasinin
kontrolsiiz bigimde hizlanmasi) manseti degistirin.

BAKIM
Aletin havalandirma araliklarini daima temiz tutun.

Sadece Milwauke aksesuari ve yedek pargasi kullanin. Nasil
degistirilecegi agiklanmamis olan yapi parcalarini bir
Milwauke musteri servisinde degistirin (Garanti ve servis
adresi brostirtine dikkat edin).

Gerektigi takdirde aletin daginik gériinlis semasi, alet tipinin
ve tip etiketi izerindeki on hanelik sayinin bildirilmesi
kosuluyla misteri servisinden veya dogrudan Milwaukee
Electric Tool, Max-Eyth-StraRe 10, D-71364 Winnenden,
Germany adresinden istenebilir.

SEMBOLLER

Aletin kendinde bir ¢alisma yapmadan énce
fisi prizden gekin.




TECHNIC

== Jmenovity pi
== Pocet zdvihd naprazdno..
== Prlimér excentricity .....
== Rozméry brusné patky .
== Hmotnost bez kabelu
Typicka vazena hodnota vibraci na ruce .
Typicka vazena

Hladina akustického tlaku
Hladina akustického vykonu 85 dB(A).
== PouZivejte chranice sluchu !
Namérené hodnoty odpovidaji EN 50 144

— SPECIALNI BEZPECNOSTNi UPOZORNENI
: Bezpec¢nostni pravidla obsahuje pfiloZzena brozura!

== \/e venkovnim prostfedi musi byt zasuvky vybaveny

= == proudovym chrani¢em. Je to vyzadovano instalac¢nim
== predpisem pro toto el.zafizeni. DodrZujte ho pfi pouzivani
== tohoto naradi, prosim.

E P¥i praci se strojem neustéale nosit ochranné bryle.
Doporucuje se pouzivat ochranné rukavice, pevnou
= protiskluzovou obuv a zastéru.

Pred zahajenim veskerych praci na stroji vytahnout sitovou
zastréku ze zasuvky.

Stroj zapinat do zasuvky pouze kdyZ je vypnuty.

Neustéle dbat na to, aby byl kabel pro pfipojeni k elektrické
siti mimo dosah stroje. Kabel vést vzdy smérem dozadu od
stroje.

Pred kazdym pouzitim prekontrolujte stroj, kabel,
prodluzovaci kabel i zastréky, zda nenesou stopy poskozeni
nebo starnuti.PoSkozené soucastky dejte opravit pouze
odbornikovi.

Pfi delSim opracovani dfeva nebo pfi zivnostenském pouziti
na materialu, u néjz vznika zdravi Skodlivy prach, se musi
elektricky pfistroj pfipojit k vhodnému odsavani. (V
Némecku se pro dievény prach vyzaduji odsavaci zafizeni
zkousena podle TRGS 558.) Pro jiné materialy musi
zivnostensky provozovatel projednat specialni pozadavky s
pfislusnym oborovym svazem.

Neni dovoleno zpracovavat material obsahujici osinek.
Tento stroj je vhodny jen pro brouseni za sucha.

OBLAST VYUZITI

Excentricka bruska je univerzalni stroj. Daji se s ni délat
nasledujici prace : hrubé brouseni, jemné brouseni,
vylesténi zvétralych lakd, prelesténi poskrabanych ploch
akrylatovych skel atd.

Toto zafizeni Ize pouzivat jen pro uvedeny Ucel.

CE-PROHLASENi O SHODE

Se v&i zodpovédnosti prohlasujeme, Ze tento vyrobek
odpovida nasledujicim normam a normativnim
dokumentim:“EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, v souladu se smérnicemi
EHS &. 98/37/EG, 89/336/EWG*
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PRIPOJENI NA SIT
Pripojit pouze do jednofazové stfidavé sité o napéti
uvedenem na $titku. Lze pfipojit i do zasuvky bez
ochranného kontaktu nebot spotrebi¢ je tfidy II.

PRACOVNi UPOZORNENI

Pouzivejte jen originalni Milwaukee brusivo a lestici
pfislusenstvi se suchym zipem.

Manzeta posobi sou¢asné jako brzda talife. Je-li brzdici
efekt maly ( nekontrolovatelna rotace talife), manzetu
vymeénte.

UDRZBA

Vétraci Stérbiny naradi udrzujeme stale Cisté.
Pouzivat vyhradné pfislusenstvi Milwaukee a nahradni dily .
Dily jejichz vymény nebyla popsana, nechte vyménit v
autorizovaném servisu (viz.“Zaruky / Seznam servisnich
mist)

P¥i potfebé podrobného rozkresu konstrukce, oslovte
informaci o typu a desetimistném objednacim ¢&isle pfimo

servis a nebo vyrobce, Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-StraBe 10, D-71364 Winnenden, Germany

SYMBOLY

Pred zahajenim vesSkerych praci na vrtacim
kladivu vytahnout sitovou zastréku ze
zAasuvky.




menovity prikon
== Frekvencia kmitania naprazdno
== Priemer okruhu kmitania. .
== Rozmery brisnej platne. ...
== Hmotnost bez sietového kabla.
== Normovana hodnota zrychlenia v oblasti ruka- -rameno
== Normovana A-hodnota hladiny zvuku.

Hladina akustického tlaku
Hladina hluku pri praci méze pre
pouzivajte ochranu sluchu!
Namerané hodnoty uréené v sulade s EN 50 144.

SPECIALNE BEZPECNOSTNE POKYNY

== \/enujte pozornost bezpe¢nostym pokynom v priloZenej
== brozure.

Zasuvky vo vonkajSom prostredi musia byt vybavené
ochrannym spinacom proti prudovym narazom. Toto je
inStalacny predpis na Vase elektrické zariadenie. Venujte
prosim tomuto pozornost pri pouzivani nasho pristroja.

Pri praci so strojom vzdy noste ochranné okuliare.
Odporu¢ame ochranné rukavice, pevnu protiSmykovu obuv
a zasteru.

Pred kazdou pracou na stroji vytiahnite zastrcku zo zasuvky.
== Len vypnuty stroj pripajajte do zasuvky.

Pripojovaci kabel drzte mimo pracovnej oblasti stroja. Kabel
smerujte vzdy smerom dozadu od stroja.

Pred kazdym pouzitim skontrolovat pristroj, pripojovaci
kabel, predizovaci kabel a zastrcku, ¢i nedoslo k
poskodeniu alebo zostarnutiu. Poskodené ¢asti nechat
opravit odbornikom.

Pri dlh§om obrabani dreva alebo pri priemyselnom pouziti
obrabania materialov, pri ktorych dochadza k vzniku zdraviu
Skodlivych prachov, je potrebné elektrické naradie pripojit
na vhodné odsavacie zariadenie.(V Nemecku sa vyzaduju
pri drevnych prachoch odsavacie zariadenia na zaklade
TRGS 553)

Material obsahujuci azbest nesmie byt opracovavany.
== Tento pristroj je vhodny len na brusenie za sucha.

POUZITIE PODLI’A PREDPISOV

— = Vystrednikova bruska je pristroj s mnohostrannym pouzitim.
== Daju sa s nim vykonavat nasledovné prace: hrubé brasenie,
== jemné brusenie, lestenie zvetralych lakov, prelestenie
Skrabancov na akrylovom skle, a i.

Tento pristroj sa smie pouzivat len v sulade s uvedenymi
predpismi.

SIETOVA PRIPOJKA

Pripajat’ len na jednofazovy striedavy prud a na sietové
napatie uvedené na s$titku. Pripojenie je mozné aj do
zasuviek bez ochranného kontaktu, pretoze ide o
konstrukciu ochrannej triedy II.

CE - VYHLASENIE KONFORMITY

Vyhlasujeme v nasej vyhradnej zodpovednosti, Ze tento
produkt zodpoveda nasledovnym normam alebo
normativnym dokumentom. EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, podla predpisov
smernic 98/37/EG, 89/336/EWG.
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POKYNY KU PRACI
Pouzivajte len originalne Milwaukee brusne a lestiace
nastroje so suchym zipsom.
ManZeta slizi si€asne na brzdenie taniera. Pri zniZeni

ucinku brzdenia (nekontrolované vysoké otacky brisneho
taniera) je potrebné manzetu vymenit.

UDRZBA
Vetracie otvory udrzovat stale v Cistote.

Pouzivat' len Milwaukee prisluSenstvo a nahradné diely.
Suciastky bez ndvodu na vymenu treba dat vymenit v
jednom z Milwaukee zakaznickych centier (vid brozuru
Zaruka/Adresy zakaznickych centier).

Pri udani typu stroja a desatmiestneho Cisla
nachadzajlceho sa na $titku da sa v pripade potreby
vyziadat explozivna schéma pristroja od Vasho
zakaznickeho centra alebo priamo v Milwaukee Electric
Tool, Max-Eyth-Stral’e 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLY

Pred kazdou pracou na stroji vytiahnut
zastréku zo zasuvky.




DANE TECHNICZNE

== Znamionowa moc wyjéciowa
— Czestotllwosc oscylacji bez obcigzenia
== Srednica ruchu orbitalnego....
== \\lymiary plyty Sciernej..
== Cieczar bez kabla
Typowe przyspieszenie wazone w obszarze reka-ramie ...
Typowy poziom cisnienia akustycznego mierzony wg krzywej A:
Poziom cisnienia akustycznego
Poziom hatasu podczas pracy moze przekroczy¢ 85dB (A).
== Nalezy uzywac ochroniaczy uszu!
== Zmierzone wartosci wyznaczono zgodnie z normg
= EN 50 144

INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Nalezy przestrzega¢ instrukcji bezpieczenstwa podanych w
zataczonej broszurze!

Urzgdzenia pracujace w wielu réznych miejscach, w tym
== poza pomieszczeniami zamknietymi, nalezy podtgczac
== poprzez ochronny wyfgcznik udarowy.

E Podczas pracy nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Zalecane jest takze noszenie rekawic, mocnego, nie
slizgajacego sig obuwia oraz ubrania roboczego.

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek prac zwigzanych z
elektronarzedziem nalezy wyja¢ wtyczke z gniazdka.

Elektronarzedzie mozna podtacza¢ do gniazdka sieciowego
tylko wtedy, kiedy jest wylaczone.

Kabel zasilajacy nie moze znajdowaé sie w obszarze
roboczym elektronarzedzia. Powinien on sig zawsze
znajdowac sie za operatorem.

Przed rozpoczeciem pracy sprawdzi¢, czy na
elektronarzedziu, kablu i wtyczce nie ma oznak uszkodzen
lub zmeczenia materiatu. Naprawy moga byé

== przeprowadzane wytgcznie przez upowaznionych

== Przedstawicieli Serwisu.

Pyt powstajgcy podczas pracy w drewnie lub przy
stosowaniu narzedzia na materiatach przemystowych moze
by¢ niebezpieczny dla zdrowia. Nalezy w takim przypadku
== podtaczy¢ elektronarzgdzie do urzadzenia zasysajgcego.

Nie uzywac elektronarzedzia do prac z materiatami
zawierajgcymi azbest.

Elektronarzedzie przeznaczone jest wytacznie do
szlifowania na sucho.

WARUNKI UZYTKOWANIA

= Szlifierka mimosrodowa jest wszechstronnym

== clektronarzedziem, za pomoca ktorego mozna wykonywaé
nastepujgce prace: szlifowanie zgrubne, szlifowanie
dokfadne i polerowanie, $cieranie starej farby, polerowanie
zadrapan na szkle akrylowym, itp.

Produkt mozna uzytkowac wytgcznie zgodnie z jego
normalnym przeznaczeniem.

SWIADECTWO ZGODNOSCI CE

Oswiadczamy z petng odpowiedzialno$cia, ze produkt ten
odpowiada wymaganiom nastepujgcych norm i
dokumentéw normatywnych: EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3 i jest zgodny z
wymaganiami dyrektyw: 98/37/EG, 89/336/EWG.
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PODLACZENIE DO SIECI
Podtaczac tylko do zrodta zasilania pradem zmiennym
jednofazowym i wytacznie o napigciu podanym na tabliczce
znamionowej. Mozliwe jest rowniez podtaczenie do
gniazdka bez uziemienia, poniewaz konstrukcja odpowiada
Il klasie bezpieczenstwa.

ZALECENIA EKSPLOATACYJNE

Stosowac wytacznie oryginalne narzedzia strugarskie i
polerskie z samomocujgcym system Velcro

Tuleja dziata jednoczesnie jak hamulec tarczy. W przypadku
zmniejszenia sprawnosci hamowania (niekontrolowane
podnoszenie sie hamulca tarczy) nalezy wymienic¢ tuleje.

UTRZYMANIE | KONSERWACJA

Otwory wentylacyjne elektronarzedzia muszg by¢ zawsze
drozne.

Uzywac tylko i wytacznie wyposazenia dodatkowego
Milwaukee i cze$ci zamiennych . Gdyby trzeba byto
wymieni¢ czesci, ktére nie zostaty opisane, nalezy
skontaktowac sie z przedstawicielem serwisu (patrz wykaz
adreséw punktéw ustugowych/gwarancyjnych).

Na zyczenie mozna otrzymac rysunek widoku zespotu
rozebranego. Przy zamawianiu nalezy poda¢
dziesieciocyfrowy numer oraz typ elektronarzedzia
umieszczony na tabliczce znamionowej. Zamowienia mozna
dokona¢ albo u lokalnych przedstawicieli serwisu, albo
bezposrednio w Milwaukee Electric Tool,

Max-Eyth-StraBe 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SYMBOLE

Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
prac przy elektronarzedziu nalezy wyja¢
wtyczke z kontaktu.




MUSZAKI ADATOK

== Névleges teljesitményfelvétel
== Uresjarati oszcillacios frekvencia .
== Vibracios kilengés &tméré .....
== A csiszol6 alap méretei..
== Suly halézati kabel nélkdl .
Szabvany szerint értékelt vibracié a kéz-kar tartomanyban
Szabvany szerinti A-értékelési hangszint:

Hangnyomas szint
A zajszint munkavégzés kdzben atlépheti a 85 dB (A) értéket.
Hallasvédé eszkdz haszndlata ajanlott!

A kdzolt értékek megfelelnek az EN 50 144 szabvanynak.

— KULONLEGES BIZTONSAGI TUDNIVALOK
: Ugyelien a mellékelt fiizet biztonsagi Gtmutatésaira!

Szabadban a dugaljat hibadram-védékapcsoléval kell
ellatni. Az elektromos készllékek lzembehelyezési
Utmutatésa ezt kotelezden elbirja. Ugyeljen erre az
elektromos kéziszerszamok hasznalatakor is.

Munkavégzés kdzben ajanlatos védészemuiveget viselni.
Védbkeszty(, zart és csiszasmentes cipd, valamint
védoékaotény hasznalata szintén javasolt.

Barmilyen jellegli karbantartas vagy javitas el6tt a
késziléket aramtalanitani kell.

A készliléket csak kikapcsolt dllapotban szabad ismét aram
ala helyezni.

Munka kdzben a halézati csatlakozékabelt a sérilés
elkeriilése érdekében a munkaterilettdl, illetve a készlléktol
tavol kell tartani.

== Haszndlat el6tt a készliléket, haldzati csatlakozé- és
hoszabbitdkabeleket, valamint a csatlakoz6dugét sériilés
és esetleges elhasznalodas szempontjabdl felul kell
V|zsgaln| és szilikség esetén szakemberrel meg kell
javittatni.

Faval végzend6 hosszabb munkavégzés, vagy olyan
anyagok tartés megmunkalasa esetén, amikor egészségre
artalmas porok keletkezhetnek, javasolt a kéziszerszamot
egy megfeleld ipari porszivéhoz csatlakoztatni. A helyi
munkavedelmi eléirasokat szigortian be kell tartani. A
dolgozénak ajanlatos a munkavédelmi eléirasokra
vonatkozé kérdéseit, kétségeit munkaadodjaval, esetleg az
illetékes szakemberrel el6zetesen tisztazni.

AzbeszttartalmU anyagokkal nem szabad dolgozni.
A készllék kizarolag szarazcsiszolashoz hasznalhaté!

RENDELTETESSZERU HASZNALAT

Ez az excentrikus csiszol6 egy sokoldalu késziilék. A
kévetkez6 munkak végezhetok vele: Durva csiszolas,
csiszolas, Finom csiszolas és polirozas, ldéjaras-karositott
= festék IeCS|szoIasa Karcok felpolirozasa acryl-tvegeken.
Stb.

A készlléket kizardlag az alabbiakban leirtaknak
megfeleléen szabad hasznalni.

CE-AZONOSSAGI NYILATKOZAT

Teljes felel6sséglink tudataban kijelentjlk, hogy jelen
termék megfelel a kdvetkezé szabvanyoknak vagy
szabvanyossagi dokumentumoknak: EN 50144, EN 55014~
1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, a 98/37/EG,
89/336/EWG iranyelvek hatarozataival egyetértésben.
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HALOZATI CSATLAKOZTATAS

A késziléket csak egyfazisu valtbaramra és a
teljesitménytablan megadott halozati fesziiltségre
csatlakoztassa. A csatlakoztatas védéérintkezd nélkili
dugaszoléaljzatokra is lehetséges, mivel a készlilék
felépitése Il védettségi osztalyu.

UTMUTATASOK A MUNKAVEGZESHEZ

Hasznaljon eredeti Milwaukee csiszol6 és polirozé gépeket
és tartozékokat dntapadé Velcro rogzitéssel.

A tengelynek ugyanakkor egy a tarcsafékre emlékeztetd
hatésa van. Ha a fék hatasa csokken (a fékez6 tarcsa
ellenérizetlen felemelkedése) cseréljen tengelyt.

KARBANTARTAS
A készilék szell6zényilasait mindig tisztan kell tartani.

Csak Milwaukee tartozékokat és potalkatrészeket szabad
hasznalni. Az olyan elemeket, melyek cseréje nincs
ismertetve, cseréltesse ki Milwaukee szervizzel (lasd
Garancia/Ugyfélszolgélat cimei kiadvanyt).

Szlikség esetén a készlilékek robbantott abrajat - a
készulék tipusa és tizjegy(i azonosité szama alapjan a
teruletileg illetékes Milwaukee markaszerviztél vagy
kozvetlenll a gyartétol (Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-StraBe 10, D-71364 Winnenden, Germany) lehet
kérni.

SZIMBOLUMOK

Karbantartés, javitas, tisztitas, stb. el6tt
el6tt a készliléket aramtalanitani kell.




TEHNICNI PODATKI

— Nazwna sprejemna mo¢
== Stevilo vibracij v prostem teku
= Vibracijski krog @ ...............
Izmera brusilne plosce ..
== TeZa brez omreznega kabla .....
== 1ipicni ugotovljeni pospesek na podrocju dlani/rok
Tipi¢no A ocenjeni nivo jakosti zvoka:
Nivo zvoénega tlaka ...........
Stopnja hrupa pri delu lahko p!
Nosite zas¢ito za sluh!
Vrednosti merjenja ugotovljene ustrezno z EN 50 144.

— SPECIALNI VARNOSTNI NAPOTKI
Upostevajte varnostne napotke v priloZeni broSuri!

Vt|cn|ce v zunanjem podro¢ju morajo biti opremljene z
za8¢itnimi stikali za okvarni tok. To zahteva instalacijski
predpis za vaso elektricno napravo. Prosimo, da to pri
uporabi nase naprave upostevate.

Pri delu s strojem vedno nosite za$¢itna ocala. Priporo¢amo
za&citne rokavice, trdno obuvalo, varno proti drsenju ter
predpasnik.

Pred vsemi deli na stroju izvlecite vtikac iz vticnice.

Stroj priklopite na vti¢nico samo v izklopljenem stanju.
== \/edno pazite, da se prikljuéni kabel ne pribliza podrogju
= delovanja stroja. Kabel vedno vodite za strojem.

—] Pred vsako uporabo kontrolirajte napravo, prikljucni kabel,
== kabel za podalj$ek in vtikag glede poskodb in obrabe.
Poskrbite, da poSkodovane dele popravi izkljuéno
strokovnjak.

Pri daljSem obdelovanju lesa ali pri obrtni uporabi za
materiale, pri katerih lahko nastane zdravju skodljivi prah. se
mora elektriéno orodje prikljuciti na primerno napravo za
odsesavanje. (v Nemciji se za lesni prah na osnovi TRGS
553 zahtevajo preverjene naprave za odsesavanje).

Material, ki vsebuje azbest, se ne sme obdelovati.
Ta stroj je primeren samo za suho brusenje!

UPORABA V SKLADU Z NAMEMBNOSTJO

Ekscentri¢ni brusilnik je naprava za mnogovrstno uporabo. z
njim se lahko opravljajo naslednja dela: grobo brusenje, fino
brusenje, poliranje starih lakov, naknadno poliranje prask na
povrsinah iz akrilnega stekla in drugo.

Ta naprava se sme uporabiti samo v skladu z
namembnostjo uporabiti samo za navede namene.

OMREZNI PRIKLJUCEK

Priklju¢ite samo na enofazni izmeni¢ni tok in samo na
omrezno napetost, ki je oznacena na tipski plos¢ici.

Prikljucitev je mozna tudi na vti¢nice brez zascitnega
kontakta, ker obstaja nadgradnja zas¢itnega razreda.

CE-IZJAVA O KONFORMNOSTI

Z lastno odgovornostjo izjavljamo, da je ta produkt skladen
z naslednjimi normami ali normativnimi dokumenti. EN
50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-
3-3, v skladu z dologili smernic 98/37/EG, 89/336/EWG.
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NAPOTKI ZA DELO
Uporabljajte samo originalna Milwaukee orodja za brusenje
in poliranje s samodrzecim sprijemalnim zapiralom.
Manseta obenem deluje kot zavora kroznika. V primeru, da

zavorno delovanje popusti (nekontrolirano visoko vrtenje
brusilnega kroznika), zamenjajte manseto.

VZDRZEVANJE
Pazite na to, da so prezracevalne rezZe stroja vedno Ciste.

Uporabljajte samo Milwaukee pribor in Milwaukee
nadomestne dele. Poskrbite, da sestavne dele, katerih
zamenjava ni opisana, zamenjajo v Milwaukee servisni
sluzbi (upostevajte broSuro Garancija/Naslovi servisnih
sluzb).

Po potrebi se lahko pri vasi servisni sluzbi ali direktno pri
Milwaukee Electric Tool naro¢i eksplozijska risba naprave
ob navedbi tipa stroja in desetmestne Stevilke s tipske
ploscice Milwaukee Electric Tool, Max-Eyth-Strale 10,
D-71364 Winnenden, Germany.

SIMBOLI

Pred vsemi deli na stroju izvlecite vtikac iz
vti¢nice.




TEHNICKI PODACI

] Snaga nominalnog prijema..
— BI'O] njihanja praznog hoda...
= Krug njihanja-g................
== Dimenzija brusne ploCe ...
== TeZina bez mreznog kabla.....
== Tipi¢no ocjenjena ubrzanja na podrucju ruke i Sake
Tipi¢an A-ocjenjen nivo buke:

nivo pritiska zvuka ..
Nivo buke moze kod rad pre
Nositi zastitu sluha!
Mjerne vrijednosti utvrdjene odgovaraju¢e EN 50 144.

SPECIJALNE SIGURNOSNE UPUTE

== Postivati sigurnosne upute iz priloZzene brosure.

Uti€nice na vanjskom podrucju moraju biti opremljene
zastitnim prekidacima za pogre$nu struju. To zahtjeva
instalacijski propis za elektri¢ne uredaje. Molimo da ovo
postujete prilikom upotrebe naseg aparata.

== Kod radova sa strojem uvijek nositi zastitne naocale.
== Zastitne rukavice, Cvrste i protiv klizanja sigurne cipele kao i
== pregaca se preporucuju.

Prije radova na stroju izvuéi utika¢ iz uti¢nice.
Samo isklju¢eni stroj prikljuciti na uti¢nicu.

== Priklju¢ni kabel uvijek drzati udaljenim sa podrucja
== djelovanja. Kabel uvije voditi od stroja prema nazad.

Prije svake upotrebe uredaj, prikljucni kabel, produzni kabel
i utika¢ provjeriti u svezi ostecenja i starenJa Osteéene
dijelove dati popraviti od strane stru€njaka.

== Kod duze obrade drva ili kod obrtni¢ke upotrebe materijala,
kod ¢ega nastaju prasine koje ugrozavaju zdravlje, elektri¢ni
alat se mora prikljuciti na jedan prikladni uredaj za
usisavanje. (U Njemackoj se za drvenu prasinu zahtjevaju
na osnovu TRGS 553 provjerene naprave za usisavanje).

Materijal koji sadrzi azbest se ne smije obradivati.
Ovaj stroj je prikladan samo za suho brusenje.

PROPISNA UPOTREBA

Ekscentri¢ni brusa¢ je mnogostrani aparat. Sa njime se
mogu izvoditi slijedeci radovi: Grubo brusenje, fino brusenje,
poliranje istroenog laka, naknadno poliranje ogrebotina na
== povrSinama akrilnog stakla i drugo.

Ovaj aparat se smije upotrijebiti samo u odredene svrhe kao
Sto je navedeno.

PRIKLJUCAK NA MREzU

Prikljugiti samo na jednofaznu naizmjeni¢nu struju i samo na
napon struje, naveden na plocici snage. Priklju¢ak je mogu¢
i na uti€nice bez zastitnog kontakta, jer postoji dogradnja
zastitne klase II.

CE-IZJAVA KONFORMNOSTI

Izjavljujemo na osobnu odgovornost, da se ovaj proizvod
slaze sa slijede¢im normama ili normativnim dokumentima.
EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN
61000 3-3, po odredbama smjernica 98/37/EG 89/336/
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RADNE UPUTE
Primijeniti samo originalne Milwaukee alate za brusenje i
poliranje sa samodrzec¢im ¢ickovim zatvaracem.
ManZetna djeluje istovremeno kao ko¢nica tanjura. Ako

djelotvornost ko¢enja popusti (nekontrolirano brzo okretanje
brusnog tanjira), onda manzetnu promijeniti.

ODRZAVANJE
Proreze za prozracivanje stroja uvijek drzati Cistima.

Primijeniti samo Milwaukee opremu i rezervne dijelove.
Sastavne dijelove, ¢ija zamjena nije opisana, dati zamijeniti
kod jedne od Milwaukee servisnih sluzbi (postivati broSuru
Garancija/Adrese servisa).

Po potrebi se moze zatraziti crtez eksplozije aparata uz
davanje podataka o tipu stroja i desetoznamenkastog broja
na plocici snage kod Vase servisne sluzbe ili direktno kod
Milwaukee Electric Tool, Max-Eyth-Stralle 10,

D-71364 Winnenden, Germany.

SIMBOLI

Prije svih radova na stroju utika¢ izvuci iz
uticnice.




Il

Nominala atdota jauda
Tuk$gaitas oscilacijas biezums
Orbitalas virsmas diametrs.....
Slipplatnes izmérs...........
== Svars bez tikla kabela
== [ipiski novértéts plaukstas un rokas paatrlnajums
Tipiskais péc A vértétais trokSna limenis

trok$na spiediena lTmenis ..
Troksna lTmenis darba laika va p ieg
== N&sat trokSna slapétaju!...Véertibas, kas noteiktas saskana ar
EN 50 144.

SPECIALIE DROSIBAS NOTEIKUMI

= Lddzu, ievérot droSibas noteikumus, kas ietverti pievienotaja
= brosara

Kontaktligzdam, kas atrodas arpus telpam jabat aprikotam
ar automatiskiem drosinatajslédziem, kas nostrada, ja
stravas plasma radusies bojajumi. To pieprasa jusu
elektroiekartas instalacijas noteikumi. Ladzu, to nemt vara,
izmantojot misu instrumentus.

Stradajot ar masinu, vienmér janésa aizsargbrilles. Tiek
ieteikts nésat ar aizsargcimdus, slégtus, neslidoSus apavus
un priekSautu.

Pirms jebkadiem darbiem, kas attiecas uz masinas apkopi,
masinu noteikti vajag atvienot no kontaktligzdas.

Masinu pievienot kontaktligzdai tikai izslégta stavokir.

== Pievienojuma kabeli vienmér turét atstatus no masinas
— darblbas lauka. Kabelim vienmér jaatrodas aiz masinas.

Plrms katras Instrumenta lietoSanas parbaudit, vai nav
bojats pievienojuma kabelis, pagarinajuma kabelis un
kontaktdakSa. Bojatas detalas drikst remontét tikai
specialisti.

Stradajot ilgstosi ar koku vai apstradajot materialu, kas var
radit veselibai bistamus putekl|us, elektroinstruments
japieslédz atbilstoSai nostknésanas iericei. (Vacija attieciba
uz koka radttajiem putekliem saskana ar TRGS 553 normu
= tiek pieprasitas sertificétas nosiknésanas ierices.)

Nedrikst apstradat azbestu saturoSus materialus.

Si masina ir piemérota tikai slipésanai bez Gdens.

NOTEIKUMIEM ATBILSTOSS IZMANTOJUMS

Ekscentra slipmasina ir daudzpusigi izmantojams
instruments. Ar to var veikt sekojoSus darbus: rupja
slipésana, smalka slipésana, izbaléjusu laku pulésana,
skrapé&jumu puléSana uz akrila virsmam utt.

So instrumentu drikst izmantot tikai saskana ar min&tajiem
lietoSanas noteikumiem.

TIKLA PIESLEGUMS

Pieslégt tikai vienpola mainstravas tiklam un tikai
spriegumam, kas noradits uz jaudas panela. Pieslégums
iespéjams ar1 kontaktligzdam bez aizsargkontaktiem, jo runa
ir par uzbdvi, kas atbilst Il. aizsargklasei.

ATBILSTIBA CE NORMAM

Ar S0 apliecinam, ka esam atbildigi par to, lai Sis produkts
atbilstu sekojo$am normam vai normativajiem
dokumentiem: EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, saskana ar direktivu 98/37/

EG, 89/336/EWG noteikumiem.
Volker Siegle

Manager Product Development
DARBA NORADES

Driks izmantot tikai originalos firmas Milwaukee slipé$anas
un puléSanas instrumentus ar paslipstoSiem stiprindjumiem.

ManSete vienlaikus darbojas ka diska bremzes. Ja bremzZu
darbiba pasliktinas (ja disks nekontroléti paatrina rotacijas
atrumu), manseti vajag nomainit.

APKOPE
Vajag vienmér uzmantt, lai batu tiras dzeséSanas atveres.

Izmantojiet tikai firmu Milwaukee piederumus un firmas
rezerves dalas. Lieciet nomainit detalas, kuru nomaina nav
aprakstita, kada no firmu Milwaukee klientu apkalpo$anas
servisiem. (Skat. brosdru “Garantija/klientu apkalpo$anas
serviss”.)

Ja nepiecieSams, klientu apkalpo$anas servisa vai tiesi pie
firmas Milwaukee Electric Tool, Max-Eyth-Stralte 10,
D-71364 Winnenden, Germany, var pieprastt instrumenta
eksplozijas Zimé&jumu, Sim nolukam jauzrada masinas tips
un desmitvietigais numurs, kas noradits uz jaudas panela.

SIMBOLI

Pirms veicat jebkadas darbibas attieciba uz
masinas apkopi, atvienojiet kontaktdaksu
no kontaktligzdas.




— TECHNINIAI DUOMEN

—] Vardlne imamoiji galia
— Jude3|q skaiCius laisva eiga ..
== Judesio apskritimo @ .............
== Slifavimo plokstés matmenys
== Svoris be maitinimo laido
== Budingas jvertintas plastakos — rankos pagreitis
Badingas garso lygis, koreguotas pagal A daznio charakterlsnka
Garso slégio lygis ..
Dirbant triuksmo lygis g: y
== Nesioti klausos apsaugines priemones!
= \/ertés matuotos pagal EN 50 144.

YPATINGOS SAUGUMO NUORODOS

Laikykités pridedamoje brosidroje pateikty saugumo
nuorody!

Lauke esantys el. lizdai turi bati su gedimo srovés
iSjungikliais. Tai nurodyta JUsy elektros jrenginio instaliacijos
taisyklése. Atsizvelkite | tai, naudodami prietaisa.

== Dirbdami su jrenginiu visada nesiokite apsauginius akinius.
Rekomenduotina nesioti apsaugines pirstines, tvirtus batus
neslidziu padu bei prijuoste.

Prie$ atlikdami bet kokius jrenginyje, iStraukite i$ lizdo
kistuka.

== KiStuka | lizdg statykite, tik kai jrenginys iSjungtas.
Maitinimo kabelis turi nebdti jrenginio poveikio srityje. Kabelj
visada nuveskite i§ galinés jrenginio pusés.

Kiekvieng kartg prie$ naudojima patikrinkite, ar ant prietaiso,
maitinimo kabelio, prailginimo kabelio ir kiStuko nematyti
pazeidimy ar senéjimo pozymiy. Sugedusias dalis leiskite
== taisyti tik specialistams.

ligiau apdorojant medieng arba eksploatuojant gamyboje su
medziagomis, i$ kuriy kyla kenksmingos sveikatai dulkes,
elektros jrankj reikia prijungti prie tinkamo nusiurbimo jtaiso.
(Vokietijoje, vadovaujantis TRGS 553, medienos dulkéms
reikalaujama prijungti sertifikuotus nusiurbimo jtaisus).

Medziagas, kuriy sudétyje yra asbesto, apdoroti
== draudziama.

Sls jirenginys tinka tik sausam §lifavimui!

NAUDOJIMAS PAGAL PASKIRT

== Ekscentrinis $lifuoklis yra labai {vairiapusisko naudojimo
prietaisas. Su juo galima atlikti Siuos darbus: pirminj
Slifavima, galutinj slifavima, pasenusiy laky poliravima,
ibrézimy akriliniame stikle lyginima ir kt.

| prietaisa leidZiama naudoti tik pagal nurodyta paskirt].

ELEKTROS TINKLO JUNGTIS

— Jungtl tik prie vienfazés kintamos elektros sroveés ir tik |
== specifikacijy lenteléje nurodytos jtampos elektros tinkla.
Konstrukcijos saugos klasé Il, todél galima jungti ir j lizdus
be apsauginio kontakto.

CE ATITIKTIES PAREISKIMAS

Mes atsakingai pareiSkiame, kad Sis gaminys atitinka tokias
normas arba normatyvinius dokumentus: EN 50144,

EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3,
pagal direktyvy 98/37/EB, 89/336/EEB reikalavimus.
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NUORODOS DARBUI
Naudokite tik originalius Milwaukee $lifavimo ir poliravimo
jrankius su savaiminio sukibimo segtukais.
Manzetas tuo pat metu yra ir atraminio $lifavimo disko
stabdys. Jei stabdymo poveikis sumazéja

(nekontroliuojamas atraminio $lifavimo disko sukimosi
pagreitéjimas), pakeiskite manzeta.

TECHNINIS APTARNAVIMAS
|renginio védinimo angos visada turi bati Svarios.

Naudokite tik Milwaukee priedus ir atsargines dalis. Dalis,
kuriy keitimas neaprasytas, leidziama keisti tik Milwaukee
klienty aptarnavimo skyriams (zZr. garantijg/klienty,
aptarnavimo skyriy adresus brosidroje).

Jei reikia, nurodant jrenginio tipg bei specifikacijy lenteléje
esantldesmtzenkll numeri, i$ klienty aptarnavimo skyriaus
arba tiesiai i$ Milwaukee Electric Tool, Max-Eyth-Strale 10,
D-71364 Winnenden, Germany, galima uZsisakyti prietaiso
surinkimo bréZinius.

SIMBOLIAI

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,
iStraukite kistuka is lizdo.




— TEHNILISED ANDMED

—] N|m|tarb|m|ne
— Poorlemlssagedus tUthOOk$U|
== Poorlemisringi o
== Lihvplaadi m66tmed .
== Kaal iima vérgujuhtmeta.....
== | ulpiliselt hinnatud kiirendus kéelaba ja kasivarre piirkonnas
Tulpilised A-filtriga hinnatud helitasemed:
Helirbhutase ..
Tébtades voib mi
== Kandke kaitseks korvaklappe!
== Mootevaartused on kindlaks tehtud vastavalt normile EN

= 50 144.

SPETSIAALSED TURVAJUHISED

= Pidage kinni juuresoleva brosuuri turvajuhistest!

Valitingimustes asuvad pistikupesad peavad olema
varustatud rikkevoolukaitselilititega. Seda ndutakse Teie
elektriseadme installeerimiseeskirjas. Palun pidage sellest
meie seadme kasutamisel kinni.

Masinaga t66tades kandke alati kaitseprille. Soovitatavad
on kaltseklndad tugevad ja libisemiskindlad jalanéud ning
pall.

Enne kdiki toid masina kallal tdmmake pistik pistikupesast
vélja.

Masin peab pistikupessa thendamisel olema alati
valjalilitatud seisundis.

Hoidke Gihendusjuhe alati masina t66piirkonnast eemal.
Vedage juhe alati masinast tahapoole.

Enne iga kasutamist kontrollige seadet, Ghendusjuhtmeid,
pikendusjuhtmeid ja pistikuid, et poleks kahjustusi ega
materjali vasimist. Kahjustatud osi laske parandada ainult
spetsialistil.

Puidu pikema té6tlemise voi tervistkahjustavat tolmu
tekitavate materjalide t66stusliku rakendamise puhul tuleb
elektritoriist thendada sobiva daraimemisseadisega.
(Saksamaal on puidutolmu puhul ndutavad TRGS 553
alusel kontrollitud draimemisseadised).

Asbesti sisaldavat materjali ei tohi tdddelda.
Antud masin sobib ainult kuivlihvimiseks!

KASUTAMINE VASTAVALT OTSTARBELE

== Ckstsentriline lihvija on mitmekilgne seade. Sellega saab
teostada jargmisi téid: jamelihvimist, peenlihvimist,
murenenud lakkpinna silumist, akriilklaasist pindade
kriimustuste poleerimist jm.

Antud seadet tohib kasutada ainult vastavalt dranaidatud
otstarbele.

VORKU UHENDAMINE

Uhendage ainult ihefaasilise vahelduvvooluga ning ainult
andmesildil toodud vérgupingega. Uhendada on vdimalik ka
kaitsekontaktita pistikupesadesse, kuna nende
konstruktsioon vastab kaitseklassile I1.

EU VASTAVUSAVALDUS

Me deklareerime ainuvastutajatena, et antud toode on
kooskdlas jargmiste normide véi normdokumentidega: EN
50144, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-
3-3, vastavalt direktiivide 98/37/EU 89/336/EMU satetele.
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TOOJUHISED
Kasutage ainult originaalseid Milwaukee isekinnituva
takjaskattega lihvimis- ja poleerimist&oriistu.
Mansett toimib samaselt taldrikketta pidurina. Kui pidurdav

toime peaks nérgenema (taldrik-lihvketta kontrollimatud
podorded), siis vahetage mansett valja.

HOOLDUS
Hoidke masina dhutuspilud alati puhtad.

Kasutage ainult Milwaukee tarvikuid ja tagavaraosi. Detailid,
mille valjavahetamist pole kirjeldatud, laske vélja vahetada
Milwaukee klienditeeninduspunktis (vaadake bro$uiri
garantii / klienditeeninduste aadressid).

Vajaduse korral vdite tellida seadme labildikejoonise,
naidates ara masina tlubi ja andmesildil oleva
kimnekohalise numbri. Selleks pé6rduge
klienditeeninduspunkti vi otse: Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Stralte 10, D-71364 Winnenden, Germany.

SUMBOLID

Enne koiki téid masina kallal tdmmake
pistik pistikupesast valja.




TEXHWYECKUE OAHHbIE

HomuHanbHas BbIxogHas MOLLHOCTL (BatT).
OcuunsauMoHHas Yactota 6e3 HarpysKkm ..
JnameTp OCLUMAALMOHHBIX MePeEMELLEHWNIA.
Pasmepsbl WangoBasbHOM NaaTdopmbl
Bec 6e3 kabensi.

OO6bI4HOE MOBLILLEHHOE YCKOPEHME COCTaBSIET. .
OO6bl4HbIE YPOBHM HN3KO4aCTOTHOrO LLyMa NHCTPYMEHTa COCTaB/IAoT:

YPOBEHb 3BYKOBOIO AABNEHUS c.evvvueiiiiiieeiiiiie e e

YpoBeHb Liyma BO Bpemsi paboTbl MOXET npeBbiwath 85 dB
(A). NMonb3yiiTeck NPUCNOCOBNEHMAMM AN 3aLLMTLI ClyXa.
3HayeHns1 3aMepsaMChb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
EN 50 144.

PEKOMEHOALIMM NO TEXHUKE BE3OMNACHOCTHU

Moxanyiicta, cobniopalite npasuna 6e3onacHocTy,
M3/1I0XEHHbIE B Npunaraemoii 6potutope!

OnekTponpubopsbl, NCMOb3yEMbIE BO MHOIMX Pa3nyHbIX
MecTax, B TOM H/C/e Ha OTKPLITOM BO34yXe, AO/KHbI
NoAKNoYaTLCS Yepes yCTPOMCTBO, NpefoTepaLlaoLLee
pPE3KOE MOBbLILLEHVE HAMPSXEHNS.

Mpun paboTe ¢ MHCTPYMEHTOM Bcerga HaaesanTe
3aWmUTHBIE O4KN. PekomMeHayeTcs HageBaTb nepyaTku,
NPOYHbIE HECKONb3sLLME BOTUHKN N DapTyK.

Mepen BbINONHEHNEM Kakmx-nMbo paboT no
06CNYXMBAHMIO MHCTPYMEHTA BCEraa BblHMMAWTe BUSKY
13 PO3ETKM.

BcTaBnaiite BUISIKY B PO3ETKY TOJIbKO MPY BbIKSTIOYEHHOM
MNHCTPYMEHTE.

Jlep>xuTe cunoBoi NpoBoa BHE paboyeit 30HbI
VMHCTpyMeHTa. Bcerna npoknagbiaite kabenb 3a
CMUHOW.

Mepen BKIOYEHNEM NPOBEPLTE MHCTPYMEHT, Kabenb n
BWJIKY HA NPeaMeT NMOBPEXAEHUA NN YCTaNIOCTH
Matepuana. PEMOHT MOXET NPOM3BOANTLCS TOSIbKO
yNosHOMOYeHHbIMY CepBucHbIMU OpraHn3aumsMm.

Mbinb, 06pasyowiasca npyu paboTe ¢ 4ePEBOM Un
NPOMBILLNEHHBIMW MaTepuanammn, MoOrkeT ObiTb ONacHbI
ons Bawero 300poBbs. B aToM cnyyae nogknioyante
VMHCTPYMEHT K CUCTEME MbIe0TCOCA.

Cobniogarite TpeboBaHNs 6€30MacHOCTH,
npeabseAsemMble CTPaxoBOW KoMnaHuern Bawero
paboToparens.

OTOT MHCTPYMEHT NPUrOAEeH TOMbKO AJ151 CyXOi
WAndoBKN.

UCNOJIb3OBAHUE

JlaHHas aKCLEeHTpMKoBas WnndoBanbHas MallnHa
SABNSIETCA YHUBEPCASIbHBIM MHCTPYMEHTOM. OHa MOXeT
NPUMEHSTLCA A5 NPOBEAEHMS CReayoLMX onepawmii:
Ipyboe nonvpoBaHue un wnndosaHne, okoH4YaTeNbHas
wnndoBka 1 NOANPOBKA, 3aTUPKa NOBPEXAEHHOMN
Kpacku, 3awnndoBKa LapanvH Ha opreTeknie
(nnekcurnace), u T.4.

He nonbayiiTech AaHHbIM MHCTPYMEHTOM CNocoboMm,
OT/IMYHBIM OT YKa3aHHOro A1 HOPMasbHOro
npUMeHeHus .

OEKJIAPALNA O COOTBETCTBUU CTAHOAPTAM EC

Mbl 3a5BNieM 4TO 3TOT NPOAYKT COOTBETCTBYET
cneayowmm ctaHgaptam: EN 50144, EN 55014-1, EN
55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, B cOOTBETCTBUMA
¢ npasunamu 98/37/EC, 89/336/EEC.
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Volker Siegle

Manager Product Development
NOAKJTIOYEHUE K SJIEKTPOCETU
MoacoeanHATb TONbKO K 0AHOMA3HON CETU NEPEMEHHOIO
TOKa C HanpsbkeHWeM, COOTBETCTBYIOLUMM YKa3aHHOMY
Ha UHCTPYMEHTE. DNEKTPOMHCTPYMEHT UMEET BTOPOIA
KSlacc 3almThl, 4TO MNO3BOJIAET NOAKOYATL €ro K
po3eTkam 3nekTponuTaHns 6e3 3a3eMnsioLero BeiBoAa.

COBETbI N0 3KCNNYATALIU

[Monb3ynTECH TONBKO OPUrMHANbHBIMY WANGOBaNIbHBIMU
1 NONMpoBabHbIMU MHCTPYMeHTamun Milwaukee ¢
Kpenexom Tuna "Benbkpo™.

[MepexoaHOoM KOHYC CNYXUT Takke 1 TOPMO30M
wnudosanbHoro gucka. Npu cHmxeHnn adpdekra
TOPMOXEHMUS 3aMEHUTE NEPEXOAHON KOHYC.

OBCJ1Y)KMBAHUE
Bceraa nepxute oxnaxnalowme 0TBEPCTUA YNCTLIMU.

Monb3yiTecb akceccyapaMmu 1 3anacHbIMU HYacTaMKN
Milwaukee. B cnyyae BO3HUKHOBEHWUSI HEOOXOAMMOCTHU B
3aMeHe, koTopasi He Gblna onucaHa, obpaluanTecs B
OANH N3 CepBUCHbIX LLEHTPOB MNo o6cny>|<|/|Baano
3anekTponHCTpymeHToB Milwaukee (cM. cnncok
CEPBUCHbIX OpPraHn3aLmii).

Mpu HEOBXOAMMOCTM MOXET ObiTb 3aKasaH YepTex
WHCTPYMEHTA C TPEXMEPHBIM N300paxeHem aeTanei.
MoxanyncTa, yKaxuTe AeCATU3HAYHbIN HOMEP 1 TUN
WHCTPYMEHTA 1 3aKaxmuTe YyepTex y Balumx MecTHbIX
areHToB UM HenocpeacTeeHHO Yy Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Stralle 10, D-71364 Winnenden, Germany.

CUMBOJ1bl

Mepen, BbINONHEHVEM Kakux-nmbo paboT
no 06CNyXMBaHWIO MHCTPYMEHTa Bceraa
BbIHUMANTE BUJIKY 13 PO3ETKM.




HomunHanHa koHCyMupaHa MOLLHOCT
YecToTa Ha BUGpUpaHe npu npaseH xoA.
[nameTbp Ha eKCLIEHTPUKOBUS KPb ..
Pa3mep Ha wnudosbYHaTa nnactuHa ..
Terno 6e3 mpexoB kaben
OueHKa 3a HOpMarHoTO yckopeHue B obnacTTa Ha pbkaTta
TuUnNUYHW HUBa Ha 3BYyKa B

Mpu paboTa HUBOTO Ha LyMa Moxe Aa HaaxBbpnu 85 dB (A).
[a ce Hocx NpeanasHo cpeacTBo 3a cnyxal
ViamepeHuTe cToMHOCTH ca nony4eHn cbobpasHo EN 50 144.

CMNEUWUAIIHU YKASAHUA 3A BE3OINACHOCT

CnasBaMnTe ykasaHusita 3a 6e30nacHOCT OT npunoxeHata
6pouypa!

KoHTakTuTe BbB BbHLUHWTE yyacTblm TpsibBa Aa 6baat
obopyABaHM CbC 3alMUTHU NPeKbCBaYX 3a yTeveH Tok. Toea
13KCKBa NpeanncaHneTo 3a MHcTanupaxe 3a
enekTpuyeckata nHcTanauvsi. Monsi cnassaiTe ToBa npu
n3nonasaHe Ha Bawws ypen.

Mpu paboTa ¢ MalwmMHaTa BUHarY HoceTe NpeanasHy ouuna.
MpenopbyBaT ce CbLLo Taka NpeanasHu pbkasuly, 34pasm
1 HexXIbaralm ce oByBKU, KaKTo U NPecTuska.

I'Ipep,m KakBUTO U Oa € p860TVI no MallnHaTa n3sagere
encena oT KOHTaKTa.

CB'bp3BaI7ITe MallnHaTa KbM KOHTaKTa camMo B U3KITKO4YEHO
nonoxexue.

CB'bp3BaLLlI/I9|T kaben BuHaru aa ce ABPXN N3BbH paGOTHI/IFI
obcer Ha MawwmHaTa. KabenbT Aa ce oTBexaa oT MalumHaTa
BUHarn Hasag.

Mpeaw Bcsko manonasaHe NpoBepeTe 3a noepega u
cTapeeHe ypeaa, cBbp3aBallus kaben, yabrmkutendus kaben
1 wencena. MNoBpeaeHUTe YacT 4a ce PEMOHTUPAT cCaMo
OT creumanmcr.

Mpu no-npoabmkMTENHo o6paboTBaHe Ha AbPBO UMK MpU
npocecroHanHa pabota ¢ matepuanu, Npu KOUToO ce
obpasyBa BpefeH 3a 3paBeTo npax, eneKTPOMHCTPYMEHTbT
TpsibBa Aa ce CBbpxE KbM NOAXOASALLO 3aCMYyKBaLLO
yCTponcTBO. (B MepmaHusi 3a AbpBECEH Npax ce U3nckeaT
npoBepeHun Ha 6a3ata Ha TRGS 553 3acmykealumn
yCTpOMCTBA).

He ce paspeluaBa obpaboTtkaTta Ha maTepuanu,
cbabpxaly a3becT.

Ta3u malmHa e noaxoasiia caMo 3a Cyxo wnudosaHe!

N3NONI3BAHE MO NPEOHA3HAYEHUE

EkcueHTbpLwnandbT € mHorocTpaHeH yped. C Hero morat
[a ce U3BbpLUBAT crnefHuTe pabotu: rpy6o wnudosaHe,
durHO WnndosaHe, nonmpaHe Ha 3axabeHn 6osancaHu
NOBBLPXHOCTY, NONMpPaHe Ha APACKOTUHU BbPXY
MOBBPXHOCTW OT aKPUIOBO CTBLKIO U Ap.

Tosn ypea Moxe aa ce U3nonssa no npegHasHavyeHne camo
KaKTO € Mnoco4eHo.

HuBo Ha 3BYKOBA MOLLHOCT ..ouuiiiiiiiiiie ettt sete et e e e

CBbP3BAHE KbM MPEXATA

[a ce cBbp3Ba camo KbM egHodaseH NPOMEHINB TOK U
CaMo KbM MPEXOBO HanpeXeHue, MOCOYEHO BbpPXy
3aBopckaTa Tabernka. Bb3mMOXHO € 1 cBbp3BaHe KbM
KOHTaKT, KOWTO He € OT TWM “LyKO”, MOHeXe KOHCTPpyKLuuATa
€ OT 3awmTeH knac Il.

CE - OEKIIAPALIUA 3A CbOTBETCTBUE

[eknapupame Ha co6CTBEHA OTTOBOPHOCT, Ye TO3W NPOAYKT
CbOTBETCTBA Ha CreaHUTe CTaHaAapTV U HOPMaTUBHU
nokymeHTu: EN 50144, EN 55014-1, EN 55014-2,

EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, cbobpasHo npeanucaHusita
Ha gupekTtunsuTe 98/37/EO, 89/336/EMO.
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Volker Siegle
Manager Product Development
YKA3AHUA 3A PABOTATA
M3nonsgavite camo opurmHanHu MHCTpyMmeHTn Ha Milwaukee
3a nonupate 1 WwnudosBaHe CbC camo3arnensatla Bpb3ka

MaHLWeTHbT AelicTBa €A4HOBPEMEHHO KaTo crupayka Ha
YnHMeobpasHnsa Kpbr (Tapernkara). AKO CnMpayHoTo
pevicTeBue otcnabHe (HEKOHTPONMPaAHO YCKOPEHO 3aBbpTaHe
Ha Tapernkara), CMeHeTe MaHLeTa.

NOAAPHKKA

BeHTI/IJ'IaLI,I/IOHHI/ITe WMuu Ha MmallmHaTta ia ce nogabpXxart
BUHArn YnucTu.

[a ce n3nonsear camo akcecoapu Ha Milwaukee pesepBHuM
YacTu Ha. EnemeHT, Ynsta nogMsHa He e onvcaHa, Ja ce
[apat 3a nogmsiHa B cepu3 Ha Milwaukee (BuxTe
6polypata “FapaHums u agpecu Ha cepBu3an).

Mpun HeobxoaMMOCT MOXeTe Aa novckaTe 3a ypeda ot
Bawwus cepeu3 nnu gupektHo ot Milwaukee Electric Tool,
Max-Eyth-Stral’e 10, D-71364 Winnenden, Germany,
yepTex 3a B Criydait Ha eKkCnro3aus, kKaTo NocoyuTe Tuna Ha
MalumHaTa v geceTundpeHns Homep BbpXy 3aBofckarta
Tabenka.

CUMBOJTN

I'Ipep,m BCAKakeu pa6OTVI no MallmHaTa
n3Bagerte Luiencena ot KOHTaKTa.

BbJITAPCKU
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